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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
$ia chi: Buong Nguyén Thi Binh, phudmg Cal Lai, thanh phc‘i Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2025
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BANG CAN DOI KE TOAN HQP NHAT

Tai ngay 31 thinog 12 niim 2025

TAI SAN
TAI'SAN NGAN HAN

Tién va cic khoan twong dueng tién
Tién
Céc khodn tuong duong lién

Diéu tur tai chinh ngdn han

Chimg khodn kinh doanh

Dy phong piam gia chimg khoan kinh doann
Bu tur nam gitr dén ngay ddo han

Cac khoan phai thu ngin han

Phaj thu ngéin han ciia khich hang

Tra trude cho nguti ban ngan han

Phii thu ndi bé ngﬁn hian

Phai thu theo nén dé ké hoach hop dong xiy dimg
Phai thu vé cho vay ngfin han

Phai thu ngin han khéc

[nr phong phai thu ngan han khé dbi

F'&i san thicu chér xix 1y

Hiang tén kho
Héng ton kho
D phong giam gid héng 16n kho

Tai san ngdn han khic

Chi phi trd trude ngan han

Thué gid tri gia ting duoc khau trir

Thué va cic khoan khic phal thu Nhi nude
Ciao dich mua ban lai rai p'n:'éu Chinh phi
131 s#n ngén han khic
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S0 cudi pam

Blom vi tinh: VNI

$H dau nam

415.212.221.555

209.837.771.364
54.680.351.364
155147, 420.000

110.600.000.000

110.600.000.000

87.846.208.582
77625915325
4.194.169.208

12.177.774.815
(6.151.650.856)

3.943.447.455
3.943 447 455

2.984.794.154
1-182.457.0d6

5T5.788.735
[.2B6.548.373

402.904.854.447

99.462.233.680
39.3514.813.680

60.147.420.000 .?;Ff'

185,000.000.000

109.695.529.214
‘B6.488.134.579
13.608.410.952

14.396.552.214
(4.797.568.831)

5.530.675.211
5.530.675.211

3.216.446.342
2.617.337.828
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dudmg Nguyén Thi Pinh, phuomg Cét T4, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam

BAOQOCAQ TAT CHINII TIQP NHAT
Cho nam ti chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bang can déi ké toan hop nhit (igp (heo)

TAI SAN
B- TAISANDATTIIAN

Cic khoan phai thu dai han

Phai thu dai han cua khdch hang
Tra trudc cho ngudt ban dai han
Vén kinh doanh ¢ don vj truc thudce
Phéi thu ndi bo dat han

Phai thu vé cho vay dai han

Phai thu dai han khac

iz phong phai thu dai han kho doi
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Thi sin cb dinh
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Téai san o dinh hira hinh
Nowpén pia

i 1 hao mon lige ké

Tii séim ¢d dinh thué tai chinh
Neguyén gid

Gid i hao maon lity ké

3. Taisan cd dinh vé hinh
Nowyén gid

Gid: tvi hao mon liy ké

I

111, Béat déng san déu tr
MNouyén pia
Gid 11 hao mon Iy ké

T4i sdn d& dang dai han
Chi phi san xut, kinh doanh do dang dai han
Chi phi xdy dumg cif ban di dang

3 mrg

Piéiu tir tai chinh dai han

F)Eu w vao cong Ty con

U o vao cong ty lién doanh, lign két
£au o gop von vao don vi khdc

Dy phong déuw tu i chinh dai han
Déu tu nam gitr dén ngay d4o han

I

. Taisan dai han khae
Chi phi tr# treée dai han
Tai san thué thu nhap hoén lai
Thiét bi, vt phu ting thay thé dé han
Tai sén dai han khéc
Loi thé thuomg mai

R

TONG CONG TAIL SAN

Rido cdo nay phar qieoe doc cimg voi Bon Preoved manh Bag oot chivh |IJ."JI?J nhdi

Ma Thuyét
s6  minh So cudi ndm S6 ddu ndm
200 309.018.809.2532 278.806.079.224
210 100.000.000 84.750.000
211 - -
212 - -
213 - -
214
215 - -
2le V.5b 100.000.000 B4 750,000
219
220 194.156.338.5106 173.120.788.511
221 V.o 120,757.729.392 G8.137.531.303
222 G286 380 0037 454 306,474 319.660
223 (307831 273892} (498 336 988157}
224 =
235 - -
226 - o
27 ¥.ig 3.5398.608.924 T4 983 257 008
2328 101,601 304441 1076071 304 241
229 (28202 895 317) {26618 247 433}
230 - -
231 =
232 -
240 L0.047.527.048 1.304.512.479
241 - -
242 W.11 10.047.527.048 1.304 512 479
230 87.004.811.140 85.997.956.139
251 - -
252 Vb 86.383.520.746 85.376.663. 745
253 Vi 2.258.600.000 2.238.600.000
25 Ve (1.637.302.6006) {1.:637.309.606)
233 -
260 17.710.132.528 18.298.072.095
261 V.Bb 17. 7101325328 PR.298 072 095
262 -
263
268
260 -
270 724.231.030.787 681.710.963.671




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Duong Nguyén Thi Pinh, phuimg Cét Ldi, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Cho narm tai chinh két thilc ngay 31 thang 12 nam 2023
Bang can déi ké todn hop nhat (1iép theo)

NGUON VON
C - N(OJPHAI TRA

1 No ngfm han

1. Phéi ra npuii bén ngan han

2, Ngudi mua tra tién frudc ngan han

3. Thué va cac khoan phai noép Nha nude

4. Phai tra ngudi lac dong

5. Chi phi phai wa ngén han

6. Phai tra ndi bo ngan han

7. Phai tra theo tién d& ke hoach hop déng xay dung
& Dipanh thu chua thac hién ng_fm han

9. Phai tra nedn han khic

10. Vay va no thué tai chinh ngin han

11, The phéng phai tré ngén han

12, Qu¥ khen thudng, phoc loi

13, Qué binh on gid

14, Giae dich mua ban la 1ra phjéu Chinh phu

1. Neg dai han

1. Phai fra ngubi ban dan han

2. Moudi mua ira tién rude déai han
3. Chi phi phai tré d#i han

4,  Phai ira néi bd vé von kinh doanh
5. Phai tra néi bé ddi han

&, Doanh thu chus thue hign déi han

7. Phai wa dai han khac

8. Vay va no thué ai chinh 41 han

9. Tréi phigu chuyén doi

10, Cé phidu wru dii

11. Thué thu nhép hodn lai phai 1ra

12, 12y phéng phas tra dai han

13. Qu¥ phat trién khoa hye va cdng nghé

Mia  Thuyét
sh minh

300

_—

wd b L led L
EAN PR,
Lid S e £

£

V.14

Lad

319 V.15
320 V.léa

38 V.lab

Bito cdo iy phii Suce doc cimg vid Ban e mink Bio eda @i chind hop whai

S cudi ndim

56 diu nam

B5.215.365.014

80.865.865.014
54199215159
T.1T8.655.786
6.22% 742,727
1.957,069,609

6.8753.199.6%90
1.631.400.000
2.802582:0537

14.349.500.000

2.250.000.000
12.099.500.000

58.090.148.016

55.014.948.016
30.799.851.28%
7.727.590.381]
5.754 259325

395.170.861

7,732, 560.951

343:800.000

2:961.715.029 ¢

2.175.200.000

2.175.200.000



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Dudag Nguyén Thi Binh, phudng Cit Lai, thanh phé Hé Chi Minh, Viél Nam

BAQ CAQ TAT CHINIIHOP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngy 31 thing 12 nam 2025

Bang cin doi ké todn hop nhat (tiép theo)

NGUON VON
- NGUONVON CHU SO HUU

. Vbn chi sd hiru
1. Von gop cua chi s hing
(6 phiéu phd théng 6 quyén biéu quyét

Cd-_ph:é-u W A

2. Thang dir von c6 phan

3. Quyén chon chuyén doi i phiéu
4. Win khic cischi so him

5. C6 phiéu quy

6. Chénh léch danh gia lai tai san

7. Chénh léch ty gia hoi dodi

8. OQuy dau v phdl trién

9. Quy hd o sap xép doanh nghiép

10, Quy khac thude von chi sé him

1. Loi nhudn sau thué chua phan phoi

LNST chica phén phoi ity ké dén cuél ky mude

LNST chua phdn phéi ky néy
12. MNegudn vén diu tr xdy dung co bén
13. Luoi ich cd déng khéng kitm soat
1I. Ngudn kinh phiva quy khac
1. MNgudn kinh phi

TONG CONG NGUON VON

Ngwiri lap biéu

A=

Nguén kinh phi d2 hinh thanh 13i san ¢ dinh

Ma Thuyét

st
400

410
411
dila
J1ib
412
413
d14
413
416
417
418
419
420
42]
421a
4215
473
4720

430
431

432

440

K¢ todn trudng

minh

V.18

Va Thai Hiu

Bt edn név phai dicoe dic g v Ban thiét mink Bao cio fai chink hop nkdt

Nguyén Viét Truimg

S6 cudi ndm

$6 ddu nam

629.015.665.773

629,015.665.773
340.000.000.000
340.000.000 000

60123 448.000

1053623271921

103.328.610.844
9 341.984.923
93 986.625.921

21.940.335.008

623.620.815.655

623.620.815.655
340,000.000.000
340000 000.000

60.123.448.000

A\
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100.583.614.486
T00 583 614 486

19290481248

724.231.030.787

681.710.963.671
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Pudmg Nguyén Thi Pinh, phuémg Cét Lai, thanh phd I16 Chi Minh, Vigt Nam
BAQ CAQ TAI CHINII IIOF NHAT

Cho nim t&i chinh két thiic neay 31 thang 12 nam 2025

]

Laa

b B = LT

BAQ CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQOP NHAT
(Theo phuong phap gidn tiép)
Cho nam tai chinh két thie ngay 31 thang 12 pam 2025

CHI TIEU
Luu chuyéu tiéu tir hoat ddng kinh dounh

Lot mhugn trivde thué

Diéu chinh cho cdc khodn:

Khéu hao tai san ¢d dinh va bér déng san déu tu
Céac khodn du phong

1.3, 16 chénh 1éch ty gid héi doai do danh gi4 lai
céc khoan muc 17€n 1 co ghc ngoal 16

L&i, 16 nr hoat déng dau nr

Chu phi & vay

Cdc khoan diéu chinh khic

Lot nhuran nr hoat dang kinh doank

triedc thay déi von lew ding

Thng, gidm cac khodn phai thu

Tang, giam hang 16n kho

Thang, giam cac khoan phal wa

Tang, ziam chi phi lr& trudéc

Tang, giam chime khodn kinh doanh

Tién 13i vay da wa

Thué thu nhip doanh nghiép da nép

Tién thu khic lir hoat déng kinh doanh

Tién chi khac cho hoat d6ng kinh doanh

Liew ehuyén tién thuin tie hogt ding kinh doanh
Laru chu}'én tién tir hoat ding dau L

Tién chi ¢ mua sim, xdv dwmg 131 san ¢6 dinh va
cac thi san dij han khac

Tién tha nir thanb 1y, nhuong ban L& san ¢ dinh va
céc tal san dal han ¥hac

Tién chi cho vay, mua cac cong ¢ ng cua

dom vi khac

Tign thu hoi cho vay, bén lai cdc chng cu ng cla
dom v khac

Tién chi dau tir gép viin vao dom v khic

Tién thu héi dan nr g6p von vao don vi khdc

Tién thu Jai cho vay, ¢b otrc va loi nhuén drge chia

Liew chuyén tién thudn o hoar djng dau e
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15
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24

fidie can ney phay duge doc cing v S dnpeét minh Bdo-cae far chinh hyg whdr

Domn v tinh: VND

Thuyét
minh Nam uay Nam trudc
127.700.442.854 124.128.297.191
¥.9.10 26412619259
V.6 |.354.082:025
(17.691.007 440)
V14 473.001.347
138,250,138, 143 137 271.606.471
11.100.260.683 (46 398.973.400)
1.387.227.758 (344 TR4.692)
21.561.900.474 {1.794.066.215)
3515244 4069 (4.182.342.749)
(473.001.347) [32.925.973)
V.13 {24.164.363.209) (23.672.197.086)
V.17 4.000.000 4.000.000
V.17 (3.286.333.136) (5.067.812.163)

146.094.873.835

55.782.504.193

(31 400790 856)

5430256640

{100.600.000.000)

175000000000

15.520.689.655

(21.725.798.445)
5401581282
{273.000.000.000)

1735.000.000.000

12:117.132.614

43.95{.155.399

(104.207.084.549)




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duémg Neuyen Thi Pinh, phuimg Cat La, thanh pho 116 Chi Minh, Viét Nam

BAD CAO TAI CHINH HOP NIIAT
Cho nam thi chinh két thilc ngay 31 thang 12 ndm 2023

Bio cao luu thu}fén tién té hop nhit (iép theo)

Ma Thuyét
CHI TIEU s6  minh

111 Lwu chuyén tién tir hoat déng tai chinh

|, Tién thu tis phat hanh cé phitu, nhin von gép cia

chii sé hira 34
2. Tién tra lai vén gop cho céc cha s& hitu, mua lai
cd phiéu cia doanh nehiép da phat hémb 32
3 Tién thu rir di vay 33 W.16b
4. Tién tré no goc vay 34
5 Tién tra no goc thué tai chinh 35
6. Cd tire, loi nhudn 83 wd cho chir s¢r i 36
Lien chi _jré'n rién thudn tie hoat @ong tai chink 40
Laru chuyén tién thuén trong naim 50
Tién va twong dwong tién dhu ndm 6l V.1
Anh hudng cia thay dbi ry gid hdi dodi quy doi ngoaité 61
Tién va twong dueng tién cubi ndm 70 V.

Ké todn trurng

¥
’/

Narrivi lp bi¢u

[IAA

Vi Thai Hau Npuyén Viél Trwomg

B cdo nay phat diroc doc owng vir Fdn thevén sk Boo cao i chink hop nhdi

2

im nay

Nim trwde

12.298.500.000
(1. 286.600.000)

(90.681.391 330)

2.719.000.000

(B9.T1 ].289.?{;%}

(79.669.491.550)

($6.992.289.000)

110.375.537.684

99, 462.233.680

T LA

234.879.103.936

209.837.771.364

99.462.233.680




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Duéng Neuyén Thi Pinh, phuémg Cat L4i, thanh phé Thi Dic, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAQ TAI CHINH HOP NHAT QUY 4/2025

Cho nam Lai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Sa.

5b.

:-I

BAN THUYET MINH BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT
Qu:{f 472025

PAC BIEM HOAT DONG

Hinh thire sir hiru viin
Céng ty Cé phdn Cang Cat L4i (sau day agi tit 1a “Céng ty” hay “Cong ty me™) 1a cong ty ¢d phan.

Tinh vve kinh doanh
Linh vue kinh doanh cua Cong ty la-dich vu.

Noanh nghé kinh doanh
Hoat déng kinh doanh chinh cia Cong ty la: Cho thué cang bién. cho thué thiét bj xép d&, dich vu
béc o hing hoé tai cang bién.

Chu ki san xuat, kinh doanh théng thwong
Chu ki san xuft kinh doanh théng thireme cua Cong ty khong qua 12 thang.

Céu trite nhom Céng ty
Nhém Cong ty bao gém Céng ty me vé mot cdng ty con chiu su kicm soat cua Cong ty me duoe
hop nhat trong Bao céo tal chinh hop nhét nay.

Théng tin vé tdi cdu triic nhdm Céng ty
Trong nim, INhom Céng tv khong phat sinh viée mua thém, thanh ly hay thoa von tai cong ly con.

Danh sdch Céng ty con dwge hop nhit

Céng tv chi dau tu vao 01 cong ty con la Cong ty Co phén Trcp van Qudc té Cang Cét T.4i ¢6 tru 50
chinh tai 43 dudmg 6 N2, khu dan cu Mega Village, Khu Phé 3. Phuéng Long Trudng, thénh phé
Hé Chi Minh. 1 loat déng kinh doanh chinh cia céng ty con niy la hoat déng dich vu hé trer khac lign
quan d&n vin tai. Tai ngay két thiic nim tai chinh, ty 1& vén gop cliia Cong ty tai cOng ty con nay 1a
54,29%, ty 1é quven biéu quyét va v 18 ph:m s hitu tuomg duong véi ty 16 von gdp.

Dank siach ede Cang ty lién kéf diepe phan anh trong Bdo cdo i chinh hop nhiit theo phicong
phdp vén chii 56 hitu

Nhom Céng ty chi dau r vao 01 cong tv lién két la Cong ty C6 phin Tan Cang Qué V4 co tru 5o
chinh tai thon Kiéu Liong, X Phii Lang, tinh Bac Ninh. lloat déng kinh doanh chinh cua cong ty
lién két nay 1a cho thué cang can. Tai nﬂa} két thiic nim tai chinh, ty 1€ vén gép cia Nhom Clng ty
il cong tv litn két nay 12 20%. t7 1é quyen biéu quyét va ty 1é pl‘mn 50 hitn twong duong voi ty lé
von gop.

- 2 A - . . - - & - = = - A
Tuvén ho vé kha ndng so sinh théng tin trén Bio cdo tai chinh hop nhiit
Cac sb lidu nromg Ume clia nim trude so sanh duge val so liéu cba nam nay.

Nhian vién
Tai ngay két thic ky bio cdo, c¢d 86 nhan vién dang lam vige trong nhém Cong ty (s dau nam la
85 nhan vién).

B thsft mimh néy Ig mér bg phein hpg thanh vé phdf duet doc cing voi Bho e i chindt hop nit




CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Prdme Neuyén Thi Dinh, phwéng Cit 1:4i, thanh phé Thit Birc, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Namn
RAD CAO TAI CHINII HOP NHAT QUY 3/2023

Cho nam 131 chinh k&t thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

1L
I

T¥.

NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE S$U DUNG TRONG KE TOAN

Néim tai chinh

Nam tai chinh cia Nhém Céng ty bat ddu tir ngay 01 thang 01 va két thic vao ngay 31 thang 12
hang nim.

Bon vi tien té sir dung trong ké todmn
Plon vi tién 1& 51t dung trong ké todn 1A Pong Viét Nam (VND) do phén iom cae nghigp vu duge
thire hién bang dom vi tién 1€ VNI

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

Ché 36 ké todn 4p dung

Nhém Céng ty ap dung cic Chuan muc Ké toan Viét Nam, Ché d& Ké toan doanh nghiép Viél
Nam duoe ban hanh theo Théng nr s6 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014 hudng dan
Ché @& Ké loan doanh nghiép, Théng Ly sb 53/2016/TT-BTC ngéy 2| thang 3 ném 2016, Thong tu
50 202/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 haimg din I'ap vii trinh bav Bdo cao té1 chinh
hop nhat va cac théng rr khac hudng diin thire hién chuan muc ké todn ctia B Thi chinh trong vige
lip vi trinh bay Bao cao a1 chinh hgp nhat.

Tuvén bd vé viée tudn thi chuin mye ké toan va ché @3 ké todn

Ban Gism dbe dam bao di tudn thi yéu cdu clia cac Lhu;in mire K& todn Viét Nam, Ché dé K& todn
doanh nghiép Viét Nam duge ban hanh theo Thong tr 50 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam
2014, Théng nr sb 53/2016/11-BTC ngay 21 thang 3 nam 2016, Théng tu s6 202/2014/TT-BIC
ngiy 22 thang 12 nim 2014 ciing nhu cac thong tu khac huong dan thire hién chuin myc ké toén
cia B& Tai chinh trong vige lap vé trinh bay Bdo cao tai chinh hop nhit.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co sor lip Bao cio tai chinh hop nhid

Béo 4o tai chinh hgp nhét duoc lap trén co s ké toan don tich (trir cde thong tin lién quan dén cac
luéng tien).

Co sér hop nhit

Béo cao tai chinh hop nhét bao Dc:m Bao gao 131 chinh cia Céng ty m¢ va Bao cao tar chinh cua
cong ty con. Cong ty con la don vi chio sy klem soat cla Cong ty me. Su kiém soat ton tai khi
Cong ty me ¢6 kha nang trye tiép hay gian tiep chi phéi cac chinh sdch 1& chinh va hoat dong cia
cong ty con d’e thu diree céc loi ich kinh 1€ tr cée hoat dung nay. Khi xac dinh quyéen kiém sodt co
tinh ctcn quyén bigu quw:l lim nang phat sinh tir ¢ac quyén chon mua hodc céc chng cuno va cdng
cu von cd thé chuyén di thanh cé phiéu phé théne tai ngay két thic nam tai chinh.

Két qua hoat déng kinh doanh cia cac cdng ty con duge mua lai hodc ban di trong nam duge trinh
bay trong Béo céo két qua hoat ddng kinh doanh hop nhat tir ngay mua holic cho dén ngay bin
khoan dau or & céng ty con dd.

Bao cdo (41 chinh cia cong ty me va cdng ty con su dung d¢ hop nhat duoc ldp cho cing mét kv ké
tpan va ap dung cac chinh sach ké toan thong nhit cho cdc giao dich va sur kién cing loai rong
nhimg hoan cnh teong tu. Trong trudmg hop chinh sach ké todn ¢da cong ty con khae voi chinh
sach ké todn cia Cong ty me thi Bao céo tai chinh cta cong ty con s€ co nhimg di iéu chinh thich
hop truge khi st dung cho viée lap Bao cae tai chinh hgp nhit.

Bew a.l':lrr_ye'.r minftedy 6 et b phan hop thinh vé phit Juge doc cing wor Bae cow ti chinh hor ihdr
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duimg Neuyén Thi Dinh, phwémg Cat L&i, thénh phé Tha Dic, thanh phé Hd Chi Minh, Viét Nam
BAD CAOD TAI CHINH HOP NHAT QUY 3/2025

Cho nam tai chinh ket thiic ngay 31 thing 12 ndm 20235

Bin thuyét minh Béo cdo thi chinh hy'p nhil (liép theo)

S6 du cac tai khoan trén Béng can déi ké todn giita Cong ty me vi edng 1y con, cdc giao dich ndi
b, cac khoan 131 ndi bo chira thue hién phat smh tr ¢ée mao dich nay phai duoce loai trir hoan toan.
(ac khoan 18 chura thue hién phat sinh 1 céc giao dich néi bé ciing duoc loai bd trir khi chi phi tac
nén khodn 16 46 khong thé thu hdi duoc

Lgi ich ciia cd déng khing kiém sodl thé hién phan 1ai hoac |6 trong két qué kinh doanh va tai sén
thudn ¢ia cong 1y con khong dirgc nam gift boi Cung ly m¢ va doge trinh bay ¢ khodn muc riéng
trén Bao cdo két qua hoat dong kinh deanh hop nhét vé trén Bang cén ddi ké 1oan hop nhat (thuge
phin von chil s& hiru). Lei ich ctia cd dong khong kiém sodl bao gom gid tri cac loi ich chia ¢d dong
khéng kiém sodt tai ngay hop nhét kinh doanh ban déu va phén lgi ich ciia ¢6 dong khéng kigm
sodt trong bién dong cia von ¢hi s hiru ké o1 ngay hop nhat kinh doanh.

Cac khoan 18 phat sinh tai cong ty con dugc phan b fromg mg vin p]:tdl] s himi cha cé dong
khéng kiém sodt, ké ca wudmg hop 56 16 do l1om hon phén s& hiru cla c6 dong khéng kidm sodt
trong tai san thudn cia cong ty con.

Tién vi cde khodn trong dwomg tién

Tién bac gom lién mat va tién gini ngdn hane khéng ky han. Céac khodn nromg duong tién 12 céc
khoan déu fur ngén han <6 thoi han thu hdi khong qua 3 thang ké tir ngay ddu nr, ¢o kha ning
chuyén déi dé dang thanh mdt lagng tién xdc dinh vi khong ¢ rii ro rong vige chuyén ddi thanh
tién tai thén diem bao cdo.

Cde khoan ddu ter tai chinh

Cdc khodn diu tw nim giik dén ngay ddo han

Khoan dau tu duoc phin loai 1a nam il dén nedy dio han khi Nhom Céng ty ¢é v dinh va kha
ning giir dén ngay dio han. Cac khoan dau tv ndm gilt dén ngay ddo han cia Nhom Céng ty chi
bao gom cac khoan tién gin ngén hing ¢é kv han. Thu nhap a1 tir ede khoan tién giri ngan hang 6
k¥ han dugc ghi nhan trén Bao cao ket gua hogtl dong kinh doanh hop nhit trén co s6 dy thio

Cdc khoan @au tir vao cong fy lién két

Cong tv lién két la doanh nghiép ma Nhom Céng ty ¢ anh huéng déng ke n]:umg khéng 6 quyen
kiém :dei 361 v cae chinh sach tai chinh va hoat dong. Anh hurdmg dang k& thé hién o quyén tham
@1a viig vigc dua ra cac quyét dinh vé chinh séch tai chinh va hoat déng cia doanh nghiép nhin dau
rr nhung khong kiém sodt céc chinh sach nay.

Cac khoan dau tu vao cdc cong ty Tién két duge ghi nhén theo phueng phap von chi sd hiru. Theo
d6, khoan dau tr vao cong ty lién két duge thé hién trén Bao cao tai chinh hop nhiét theo chi phi
ddu tu ban ddu va diéu chinh cho cac thay déi trong phén loi ich irén 141 san thuin cua céng 1y lién
két sau ngdy diu nr. Néu loi fch ciia Nhém Cong ty trong khodn 18 cia céng ty lién két 16m hom
hodc bing gid i ghi s& cia khodn déu nr thi gia tri khoan dau tr duoe trinh bay trén Bao cdo 14
chinh hop nhét 12 bang khéng trir khi Nhém Céng ty o cée nghia vu thue hién thanh toan thay cho
cong ty lign ket

Bio cdo tai chinh cia cong ty lién két duoc 1ap cing ky ké toan vo1 Bao cdo tai chinh hop nhit ciia
Nham Céng ty. Khi chinh séch ké toan cha céng ty lién két khéc vai chinh sach ké toan dp dung
théng nhét trong Nhém Céng ty thi Bao cdo tai chinh cia céng ty lién két s& cd nhimg diéu chinh
thich hep trde khi sir dung cho viéc lip Béo cao tai chinh hop nhat.

Céc khoan 131, 16 chua thice hign phat sinh tir cic giao dich v&i cac cong ty lién két dirge loai it
nromg tme véi phan thude vé Nhém Cong ty khi lap Bdo cdo tai chinh hop nhat.

Bin thupdt minh ady I widi b6 phan hop diénk vé phd e doc cing vén Bao cdo a1 chink hopnhed
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Dubng Neuyén Thi Rinh, phutme Cét Lai, thinh phé Tha Dire, thinh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAQ TAI CHINH HOP NIIAT QUY 3/2025

Cho nam tai chink két thirc ngay 31 thang 12 nm 2025

Ban thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhat (tiép theo)

Cdc khodn diu tir vao cﬁug ¢ von cia dom vi khdc

Déu hr vao cong cu ".-'{}T] ciia dom vi khae bao 2dm cac khoan dhu tu cong cu von nhung Nhém
Céng ty khing cé qu:,ren kiém sodt, dbng kiém soat holic ¢6 anh huwdmg dang ké ddi vai bén duoc
dau

Cic khoan déu nr vio cong cu von cia don vi khic duge ghi nhén ban dau theo gid g séic, bao gbm
gia mua hodc khodn gop von cong cac chi phi tre tiép lién quan dén hoat déng dau . C6 tirc va
loj nhuiin eia cac ky trdc khi khodo du nr droe mua duoc bach todn giam gia i cda chinh khoan
déu tu do. C6 tire va loi nhuén cda cac kv sau khi khoan dau fur duec mua duege ghi nhdn doanh (hu.
Cé tirc duge nhan bang cb phiéu c¢hi duge theo déi 56 luung ¢b phidu ting thém, khong ghi nhan
¢id trj ¢6 phigu nhan duoe.

Ihr phing téw their cho cae khoan dan e vao cong oy von cua dom vi Khac

P61 vo1 khoan dau wr vao cong cu 'srffm ctia dom vi khic khone phai 1 t chire niém yét. khéng xéc
dinh dugc g8 10 hqp by tai thol diem bao cao, viée 1ap du phong ﬂ‘m;ﬂ:: thue hién can o vao khoan
1& cha dom vi duroe dau tu, véi midc trich lap l:mng chénh éch giira vén dau fu thuc té cla cac ben
tai dom vi v vén chi s& hitu thue ¢6 tai ngay két thic nam tai chinh nhin voi ty 1€ s¢ hin vén diéu
1¢ thue gdp caa nhom Cong ty tai don vi do.

Ting, giam s& du phong 16n that dau fr vao cong cu vim cua don vi khac cén phéi trich lap tai ngly
két thue nim 14i chinh dwoc ghi nhan vio chi phi tai chinh.

Cée khodn phai thu
C#c khoan no phat thu duge trinh bay theo gia In ghi 56 trir di cac khoan du phong phai thu khé
doi.
Viéc phén loai cac khoan phai thu 14 phai thu khach hang vi phai thu khac duoc thue hién theo
nguvén (ac san:
¢  Phai thu cua khach hang phan anh cac khoan phai thu mang tinh chat thwong mai phéat sinh Tt
ajan dich ¢o tnh chil mua — ban gitra Nhim Cong ty va ngutn mua Ja don vi G5¢ lap v
Nhom Cong v
e Phai thu khac phan anh céc khoan phai thu khéng co tinh thuong mai, khéng Lién quan dén
mao dich mua — ban.
Du phong phai thu kho dor duge lap cho timg khoén ng phéi thu kho do1 sau khi da bu o Vil
khp!an no E-hz'.i 1rr§ﬁ (ncu co). Mirc n’i{:‘h lip cin o véo bl no qud han cla cac khoan ny hojc du
kién mire 16n that ¢6 the xady ra, cu thé nhu san:
e Bl vii no phai thu qua han thanh toan:
30% g1a tri d6i véi khoan no phai thu qué han rir trén 6 thing dén duréni | nam.
- 50% gié tri déi véi khodn ng phai thu qua han tir 1 nim dén dudi 2 nam.

-+

- 70% g4 tny ddi véi khoan no phai thu qué han tr 2 ndm dén dudi 3 nam.
- 100% gia tri 461 voi khoan no phai thu qué han nr 3 nam o lén.

s D{%i Vi no phéj‘ thl{ chua qua han thanh todn nhimg khé ¢6 kha nang thu hoi: can ¢ vao du
kign mixc ton that d€ lap du phong.

Ting. giam 50 du dir phéng no phai thu khé doi cin phai trich 1ap tai ngay két thic nam tai chinh
dugc ghi nhin vao chi phi quan ly doanh nghiép.

Bin thesdr mank nav 13 e bd phin heg thankh v phdr diece doe cing vin Bdo edo 121 chink hop mhgit



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dutmg Neuyén Thi Dinh, phuéng Cér Lai, thanh pho Thu Dic, thanh phé Ha Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 3/2025

Cho nam (41 chinh két thiie ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (1iép theo)

f.

Chi phi tra trudc

Chi phi tra trudc bao gom céc chi phi thue 1€ da phét sinh nlume ¢ lién guan dén két qua hoat dong
san xudt kinh doanh cda nhiéu ki kc todn. Chi phi a trude eha Nhém Cong ty chu véu la cong oy,
dung ¢y, chi phi sira chira tai san ¢d dinh va chi phi bao hidm phueng tién. Cac cho phi ra trzdre nay
dirore phin bo tiong khoang thén gian tri rude hoae théi gian cac loi ich kinh té nrong tng duot tao
ra (U ede chi phi nay.

Chi phi Cing cu, dung cu
Céc cong vy, dung cy di dua vao sit dung dirge phan b6 vao chi phi theo phuong phép duimg thang
v thon gian phan bd khong qua 03 ndm.

Chi phi bao hiém phiconyg tién
Chi phi bao hiém phuong tién duoe phin b vao chi phi san xudt kinh doanh theo phuong phép
duimg thing theo thin man trén hop dong bao hiem.

Chi phi siea chita 1ai san o dink
Chi phi sita chiva taj san cb dinh phat sinh mét lan cd gié tri 1én duce phén bo vao chi phi theo
phucong phap duong thang trong 03 nam.

Tai san cb dinh hivu hinh

Tai san ¢é dinh hiva hinh duce thé hién theo nguyén gid (rir hao mon oy k&, Nguyén gid 141 sén ¢
dinh hiru hinh bao gom toan bé cac chi phi ma Nhém Céng tv phai bd ra dé ¢i dirgre tai san ¢ dinh
tinh dén thin diém dua 141 san do vao trang thai sin sang su dung. Cac chi phi phat sinh sau ghi
nhén ban dau chi duoe ghi ting nguyén i tai san cd dinh néu céc chi phi nay chic chan lam ting
loi ich kinh 1€ trong ruomg Jai do sit dung tai san d6. Céc chi phi phat sinh khong thda man difu
kién trén duge ghi nhén la chi phi san xvét, kinh doanh trong nam.

Khi tai san b dinh hitu hinh duoc bén hay thanh 1, nguyén gia va gig (1 bao mon Ty ké duoc xda
50 va 131, 16 phat sinh do thanh [¥v duoc ghi nhan vao thu nhéap hay chi phi trong nam.

T4i san b dinh hira hinh duge khidu hao theo phuumg phap dudng thang dua rén théd gian hir
dung ude tinh. 80 nam khiu hao cua cée loai tai san cd dinh hiru hinh nhu sauw:

Loai t4i san ¢d dinh S& nam
Nha cira, vat kién tric 05 —130
May méc va thiét bi (313
Phiremg tién vin tai, truyén dan 06 - 19
Thiét b, dung ci quan Ty 3= 1
Tai san ¢o dinh khac 02 - 06

Tii sin ¢6 dinh v6 hinh

Tai san ¢ dinh vo hinh duge thé hién theo nzuyén gia trir hao mon Iy ké.

Nguyén gid ti sin cé dinh vé hinh bao gbm toén bd céc chi phi ma Nhom Cong ty phai bo ra dé co
duoc tai san cb di.n.h linh dén thisi diém dua tai san d6 vao tang (héi san sang sit dung. Chi phi lién
quan dn 1ai sin c6 dinh vé hinh phat sinh sau khi ghi nhén ban dau duge ghl nhin 14 chi phi séan
xudt, kinh doanh trong nam (rir khi ¢éc chi phi nay gan lién vé1 mét tai san ¢ dinh vd hinh cu thé
va lam ting loi ich kinh 1€ tir cdc tai sdn nay.

Khi tai san ¢o dinh v6 hinh duoc ban hay thanh 13, nguyén gid va gia 1 hao mon liy ké diroc xda
s0 v |41, 16 phat sinh do thanh Iy duge ghi nhin vao thu nhép hay chi phi trong nam.

Ban thuydt enind ady 13 s b pldn hop thanh va phai Giroe doc ciimg vin 880 cdo dephink hop ks



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

BDia chi: Pwomg Nauy&n Thi Pinh, phudme Cat L4i, thanh pho Thii D, thanh phé Ho Chi Mink, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 3/2025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Bdo e4o thi chinh hop nhét (riép theo)

10.

11.

Tai san ¢b dinh v hinh cia Nhom Céng ty bao gom:

Quyén sir dung dat

Quyén s dung dat 1a toan bo céc chi phi thire 1& Nhém Céng ty da chi ra ¢b lién quan tryc tiép toi
dat sir dung, bao goém: tién chi ra dé ¢d quyén sir dung @at, chi phi cho dén b, gidi phong mit
bang, san lap mat bang, 18 phi trudc ba... Quyen sir dung dit duge Nha nude giao ¢ Lthu lién st
dung dit: duge khau hao theo phuong phép dudng thing dua trén théi gian giac dét (50 nam).

Chuong trinh phitn mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén cac chuong irinh phan mém may tinh khéng phai l& mot bo phén gan kit voi
phin cimg ¢6 lién quan duge von hoa. Neuyén gia cua phan mém méy tinh 12 toan bd cac chi phi
ma Nhom Céng ty di chi ra tinh dén théi diém dua phén mém vio sir dung. Phin mém may tinh
dwoc khau hao theo phuone phap duémg thang trong 03 - 04 nam.

Chi phi xay dung co ban do dang

Chi phi xdy dung co ban do dang phan anh cac chi phi 1ién gquan truc nép (bao gom ci chi phi 1
vay ¢6 lién quan phil hop vé1 chinh séch ké toan cia Nhom Céng ty) dén céc 13i 5an dang trong qua
trinh xay dung, may moc thiét b1 deng lip d3t 3¢ phuc vu cho mue dich san xudl, cho thué v guan
Iy ciing nhu chi phi lién quan dén viée sira chita tai san ¢t dinh dang thuc hién, Cac tai san nay
duge ghi nhin theo gid gbc va khong duoe tinh khéu hao.

Cac khoan oo phai tra va chi phi phai tra

Céc khoan no phai trd v chi phi phai ta duge ghi nhin cho s6 1ién phai tra trong twong lai hén
quan dén hang hoa va dich vu d3 nhin duge. Chi phi phai tra dugc ghi nhén dua trén cdc wic tinh
hop Iy ve s tién phai ira.

Vigc phan loal cac khoan phar tra 12 phéi tra ngudi ban, chi phi phat (r3 va phai tra khac duoc thue

hién theo nguyén the sau:

e Phai tra ngudi bén phan anh cae khoan phai ra mang tinh chit thuong mai phat sinh 0 giao
dich mua hang hoa, dich vy, 181 san va nguin ban 13 don vi ddc 1ap vor Nhom Cong ty.

o  Chi phi phai tra phan anh cac khoan phai ra cho hang hda, djch vu da nhan duoce tir ngwin ban
hogc da cung cap cho ngudi mua nhung chira chi tra do chua ¢ hoa don hodc chira di hé so,
147 liéu ké toan va cac khodn phai 4 cho ngudi lao ddng vé tién luong nghi phép, cde khoan
chi phi san xval, kinh doanh phai trich tnedc.

e Phai tra khac phan dnh cac khoan phai trd khéng co tinh thurong mai. khéng lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cap hang héa dich v

Cac khoan no phai tra va chi phi phai trd duge phén loai ngan han va dai han trén Bang cén déi ké
1an hop nhat can o theo ki han con lai tal ngay ket thue ndm a1 chinh.

Vion chi sa hiru

Vin gdp cia chi sé hitu
Vén gép cua chi s& hiru duge ghi nhén theo s von thue té 43 gop cla cde ¢h dong.

Thing duw vén cé phin

Thing du von ¢b phéin duge ghi nhén theo 56 chénh léch gifra gid phit hinh va ménh gia cé phieu th
phat hanh Jan dau hodc phat hanh bé sung, chénh lech mia ma tai phat hanh va gia i 56 sach coa cd
phueu quy va ciu phan vin cla tril phlr:u r::huw,n déi khi dao han. Chi phi fruc tiEp ht:m quan dén viéc
phét hanh bd sung ¢b phi¢u va tai phat hanh cd p]heu quy duoc ghi gidm thang du vn cd phan

Han thirvé mivik mdy I mide-Bo phdn hop thandi vé phict disge doc cimg wii Boo cdo 158 chink hop ks



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duong NeuyZn Thi Pinh, phuong Cat Lai, thanh phé Tha Die, thanh phé Ho Chi Minh, Vigr Nam
BAQ CAQ TA] CHINH HOP NHAT QUY 3/2025

Cho nam tai chinh kér thic ngay 31 thang 12 nim 2023

Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhat (tiép theo)

12,

T3,

14.

Phén phéi loi nhuén

I.ci nhuan sau thué thu nhiap doanh nghiép duge phin | whéi cho cde ¢ dong sau khi da trich iap cac
qu¥ theo Diéu 1é cia Céng ty ciing nhu cdc quy dinh cua phép ludr va di duge B hin déng co
dong phé duyét.

Viéc phén phéi loi nhudn cho céc b dbng drge cin nhic dén cac khoan mue phi 1ién té nam Wong
loi nhuan sau thué chua phan phdi cé thé anh hudng dén ludng tién vi kha nang chi tra €6 Lre nhu
la1 do danh g4 lai tai san mang di gop von, 1ai do danh gia la1 céc khoan muc tiém 1€, cAc cing cu
tai chinh va cac khoan muc phi 1ién 1é khic.

C e duoe ghi nhan 1a no phii tra khi duge Dai hot dong oo dong phé duyét,

(hi nhan doanh thu va thu nhip

Doanh thu cung cip dich vu

Doarh thu cung cap dich vu duge ghi nhin khi dong (hoi thoa man cac dieu kién sau:

e Doanh thu duge xic dinh twong ddi chic chan. Khi hop dong quy dinh ngudi mua durce quven
tra lai dich vu d& mua theo nhiing diéu kién ¢y 1hé, doanh thu chi duge ghi nhan khi nhimg dicu
kién cu thé dé khéng con ton tai vé ngudi mua khong duge quyén tra lai dich vy d4 eung cap.

e  Nhom Cong ty da hoae s thu duoc lo1 ich kinh té 11 giao dich cung cap dich vu do

» Nac dinh duoc phan cong viée da hoan thanh véo thin diém bao cao.

s  Xic dinh dwge chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi gé hoan thanh giac dich cung t::ip dich
v do.

Truémg hop dich vu duge thire hién trong nhieu kv thi doanh thu dugc ghi nhan trong kv duoc ¢an
cir vaio kél qua phin céng viée d hodn thanh vao ngay két thiie kv ké toan.

Tién lai
Tién la1 duge ghi nhan trén co s& thin gian va 1ai sudt thye 1€ timg ki

Cé tiee dwpe chia

Cd tire durgre chia duoe ghi nhan khi Nhém Lang ty da duge quven nhén ¢b tire tir viée gop vén. Co
tire duoc nhén bang ¢ phiéu chi duoc theo dbi s& hromg cb phiéu tang thém, khéng ghi nhén gia i
¢ phiéu nhén duoe.

Cac khoan chi phi

Chi phi 1a nhimg khoan 1am gidgm loi ich kinh 1€ duge ghi nhin tai thin di¢m giao dich phét simh
hodic khi ¢6 kha nane mong dbi chic chan s& phat sinh trong lwomg lai khéng phén biét da chi tién
hay chura.

Cac khoan chi phi va khoan doanh thu do no tao ra phai duge ghi nhin dﬂng thén theo nguyén tic
phit hop. Trong trudmg hop nguvén thc phii hop xung dét vai nguvcn tac than trong, chi phi duge
ghi nhén ¢an cir vao ban chit va quy dinh cia céc chudn muc ké toan dé dam béo phén anh giao
dich mét cach trung thie, hop Ty.

Thué thu nhip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép chi bao gom thué thu nhdp hién hanh duge tinh dira trén thu
nhap tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh léch so véi loi nhudn ké (oén 12 do diéu chinh cde khoan
chénh léch tam thvi giita thué va ké toén, cac chi phi khong duge trir ciing nhw diéu chinh cac
khoan thu nhap khéng phai chiu thué va cic khoan 10 duge chuyén.

Bén thoyit eetnihi my la mit b phin g hiinh w3 phal diege doc cimg voi Bad oo 1 clindy hap whdl



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAY

Fra chi: Putme Neuyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thanh phé Thi Byre, thanh pho 16 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CIHNH HOP NHAT QUY 3/2023
Cho nam tai chinh kél thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bdo cao tai chinh hop nhat (tiép theo)

V. THONG TIN BO SUNG CITQ CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOIT

KE TOAN HQP NHAT

a2 B 5 = -k
1. Tién va cac khoan trong duomg tién

So cubi ky

56 dau nim

Tién mit

Tién giri ngan hang

Céac khoan tuong duomg tién (tién giri ¢o k¥ han
or 3 thang tro-xudng)

472.676.407
54.217.674.957

155.147.420.000

Ciong

209 ,337,??1,3{14_

2. Cac khoan dau tr tii chinh

2a.  Diu e nim giir dén ngay dio han

$6 du cudl nam 1a cac khoan t]El‘l gin ngan hang cd k¥ han 06

mai, cf gid tri ghi 56 hdﬂg ind g whic.

2b.  Pau tir vio cong ty lién két

450.230.825
38 864582 855

60.147.420.000

99.462.233.680

12 thang tai cic Ngan hang thuong

La khoan dau (v vio Cangty C & phan 14n Cang Qué V5. Tai nghy két thile nam tai u:hmh Cidng ty
me s& hitz 2.523.400 ¢6 phan, ménh gid 13 25.234.000.000 VND. trong img véi 20% vén dieu lé

cua Cong ty Co phan Tan Cang Qué Vé

-5

Sé cudi ky 56 dau nim

(Gia goc 78.225.400.000 78.225.400.000
1.07 nhudn phat sinh sau ngay dan §.158.120.746 7.151.265.745
86.383.520.746 85.376.665.745

Cing

1k hinh hoar ding cua cong v lién ket

Céng tv lién ket dang hoat déng kinh doanh binh thuémg, khéng co thay doi 16m so vii nam trude.

2¢.  Piu tiw gép van vao don vi khic

So cudi ky
£

Gia goc

Dy phong

Gid goc

LA >
S0 ddvndm

Céng ty Cé phan Cao su thanh phd
Ho Chi Minh
Tai ngay két thic nam tai chinh, nhom Cong ty nam gii 2

2.258.600.000 (1.637.30%.606)

2.258.600.000

25860 co phicu, tuong duong 0,83% von

diéu Ié ciia Cong ty Co phén Cao su thanh phd Hd Chi Minh, khéng thay doi so véi so dau nim.

(Gid tri hop ly

Nhom Cong ty chira xac dinh gid in hop 1y cia cée khoin diu 1 khone cé gia niém vét do chua co

hiréng dén cu thé vé viée xée dinh gid tri hop ly.

3, Phii thu pgan han ciia khéch hing

$6 cudi na mi/lcy

S ddn nam

Dw phong
(1.637.309.608)

Phai thu cdc bén lién quan

Cong ty TNHH MTV Téng Cong ty Tén Cang Sai Gon
Comng ty Co phan Van tai B Tén Cang

Céng ty Co phén Cang Tan Cang Hiép Phudc

Cong ty Co6 phan Van tai Thay Tan Céng

635.980.236. 708
£3.231.277.744
28.080.000

720878 964

FrAT1LO40.360
77.458.842.360
4.266.000
7.938.000

Bin il mink ndv &3 mgt b phan hop thanh v plidt dupe doc cimg vor Bde cdo ta) chink hop nhids
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Putmg Nguyén Thi Pinh, phudmg Cat Lai, thanh phd Thit Pic, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAQ TAI CHINH HOP NHAT QUY 3/2025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nZm 2025

Ban thuvét minh Bao céo tai chinh hop nhat (tiép theo)

Phai thu cide khdch hang ke 11.645.678.617 2.017.088.519
Céng ty Ch phan Tudn Lac Quang Tri 536.549 860
Cac khach hang khac 11.645.678.617 BAB0.538.650
Cong 77.625.915325  86.488.134.879
4. Tra trwée cho nguwdi bin ngdn han

Sh tuﬁl ky S6 dau nam
Tra rrude che cie bén lidn quan 1.179.000.000 2.358.000.000
Céng ty Cé phan Dich vu K¥ thuét Tan Cang 1.179.000.000 2 358.000.000
Fra trieae cho nguwdi hdan khice 3015.169.298 11.250.410.952
Céng tv INHH TMDV Céng nghé Bac Au 2.247.816.000
CTY TNHH HEAVY TRANSPORT NGUYEN 1.01 6.000.000.000
Licbherr-Mectec Rostock (GMBH 4 6038532000
Cdc nha cung cip khic T67.253.298 646 478.952
Cong | 4.194.169.298 13.608.410.952
5. FPhai thu khac

Sa.  Phii thu ngan han khdic

S6 cudi ky 86 dan nam ;
Gia gie Dy phéng Gid pie D phén

Phdi thu cdc bén lién quan 968.351.081 023.209.570 -

A - MTV Té " )
Cong ty TNHI! MTV Teag Cong ty  goq 857,081 923.209.570
I'an Cang Sa Gom

_.‘ . - - \r3 5= . =
{:fl:rng ty €6 phdn Van tai Thoy Téan 69 464 000
Cang
Phai thi cdc té chife va cd nhin khde 11.209.423.734 (4. 836.731.579) 13.473.342.644 (3.489.345.554)
Dy thu 141 lién @i ¢d k¥ han 1.22R8.768.773 4.801.336.103
Tam trng 1.774.452.574 1.267.892.162 -
Cac khoan ¢ hd 584.724.106 (11.811.925) 143.045 762 (11.811:975)
Ky quy ky cugc 107150000 [O0.000.000

Conge v TN Thai .o o - ) .
h‘;ﬂ; o HIL MTV Quang Thal o 0050 104 (4.715:851.087)  6.736.930.124 (3.368.465.062)
Cac khodn phai thu ngan han khac 777398137 [109.068.567) 424138493 (109.068.367)
Cong 12.177.??_4.315 (4.836.731.579) 14.396.552.114 {3.439.345,554]

") Phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Thé HEmc theo cac quvét dinh cua Toa 4o lién guan dén vu
viéc tranh chap hop dong hop tac kinh doanh giita Téng Cong 1y Néong nghiép Sai Gon — Trach
nhiém hiru han Mét thanh vién vai Cong ty Cb phén Cang Cat 1.4 va hop déng gini gifr hing hda
mira Cong ty TNHH MTV Quang Tha Héng v Cong ty C phﬂ_n Cang Cat Lai, theo do Céng ty
phal thu Céng ty TNHH MTV Quang Thai Hnnﬂr 36 tién 6. .736.930.124 VND (bao gom tién thué
v tien lai). Do Céng ty TNHH MTV Quang Thai Hong van chua thue hién nghia vu thanh toan
theo Ban én va cac qu‘gﬂ dinh thi hinh an, Chi cue Thi hanh an dan su quan Bmh Thanh da ban
hanh Quyﬂ dinh sé 67/QD-CCTHADS ngay 8/5/2023 vé viéc tam hodn xuét canh dbi voi Ong
Nguyén Hoang Hai — Dai dién theo phép luat cia Cong ty TNHH MTV Quang Théi Hoing.

fdm thigyér prinh nip fi eneit be phein o thand vé phdi duite doc cime voi Bdo edo i chinh hop nht



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia ¢hi Bnromg Nouyn Thi Binh, phudmg Cat Lai, thanh phé Thi Die, thanh phé Ho Chi Minh, Viér Nam

BAD CAQ TAI CHINH HOP NIIAT QUY 3/2025
Cho nfim tai chinh kér thic ngay 31 thang 12 nim 2025
Ban thuyét minh Bao cio tai chinh hep nhat (nép theo)

Sb.  Phai thu dai han Ehac
$b cudi ky
Gid goe Dy phong
L00.000.000 -

Ky gqu¥, kv cuge dai han

i. D phing phai thu khé doi
S6 endi k
Thivi gian qus

han

Thevi gian

Gia gdc Thr phang ik Han

(Gid soc
b=

84.750.000

Gia ghe

o T =2

Cong by THNHH MTY 6736930124 (4.715.831.087) Ay

Croang Thar Hli‘ung
Cac khach hang khdc > (3 nam 1435799 760 (1.435.799.769) > 03 nam

Ciing _H 172.729.893 (6.131.630.856)

Tir 2 — 3 nam

6 736.950 124

1.429 103764
B.166.033.893

SH didu nam

S dén pam

D phong

Iny phiing

3.568.463.062)

(1.429.103.769)
(4.797.568.831)

Tinh hinh bién déng du phéng ng phai thu khé ddi nhu sau:

NAm nay

Nam truoc

4797 568 831
1.354.082.025

$& dau nam

Trich lap du phong b& sung

] .429.103.769
3 368.465.062

S6 cudi ki 6.151.650.856

7. Hang ton kho
So cudi oy

4.797.568.831

A ¥ u
S0 dau nadm

Cong oy, dung cw, vat or phu ting 3.943 447 455
Chi phi san xuét, kinh doanh do& dang

Céng | 3.043.447.455

4207217455

1323457756

5.530.675.211

8. Chi phi tra trudc

&a.  Chi phi rrd mirdc ngin han
Sb cudi ki

S& ddu nam

512.950.425
295 030.170
276365 300

Chi phi bao hiém phuong tign
Phi st dung dudng bd

Chi phi sira chifa

Chi phi thué

Céc chi phi khae 98.107.133
Cong 1.182.457.046

319.483.707
197.627.900
2.081.410.332

18.815.889

2.617.337.828

8b,  Chi phi tra trieoe dai han

S50 cudi ky

15.205.285.969
2.094 616676
Cac chi phi khac A410.229 883

Chi phi sira chita
Chi phi cong cu dung cu

$6 diu nim
15.300.027.888
2951.994.786
46.049.421

Cong 17.710.132.528

18.298.072.095

an thaggs minh ndy & mot b phdn fop thanh va phai dieee doc qimg ver Bdocde a1 chink kop shdl
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Parome Nouyén Thi Pinh, phuime Cd Lar, thanh pho Thi Exie, thanh phﬁ Hé Chi Minh, Viégt Nam

BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT QUY 172025
Cho nam tai chinh két thic nzay 31 thang 12 nam 2023
Ban thuyét minh Bdo cho thi chinh hop nhat (fiép theo)

10.  Tai san cd dinh vd hinh

Chirong trinkh phin

Quyén sir dung dal

meém may tinh

Cong

MNopvén @ia
= [=]

$6 dau nam 101.262.004 441

339.500.000

S6 cudi ky 101.262.004.441

101.607.504 44]

339.500.000 101.601.304.441

Trong da.

Di# khéu hao hét nhung vin cén it dung

(Gia tri hao mon

26.278.747 433
1 584 648 084

S6 déu nam
Khiu hao trong narm

339.500.000

339.500.000

S cudi ko 27.863.395.517

339.300.000

26.61 B.247.433
1.584 (48 084

339.300.000

28.202.895.517

Grid tri con lai

$é du nam 74.983.257.008

74.983 257.008

R - ALY

FAARF Rl g

S6 cudi ky 73.398.608.924 73.308.608.924

Tromg do-
Tam tho khong s dyng - > 5
trang chi thanh ly - - -

11.  Chi phi xady dung co ban do dang
Két chuyl'f‘n vao
chi phi/ chi phi
tra trudc
23.865.606.566 (23.989.668.232) :
684932 737
§362.394 311

Chi phi ph:t

2 Log o
. B 846 cudi ky
sinh trong nam

S0 ddu niam

Mua sdm tai san b dinh 124 061 666

Kév dumg co ban do dang 533.545.R48 131 388889 (1.402.424.120)

Chi phi sira chita tai san ¢b dinh 626906965 10.228.111.466 £93.265.101
Chng 1.304.512.47%  34.225.106.921 {25.432.{]92%@ 10.047.527.048

12.  Phai tra ngwdi bin ngin han

Sé cudi nam/lo S6 ddu ndm

11.454.445.957 12.441.928.717

Phai tra cdac bén lign quan

Cong ty TNHH Mot thanh vién Téng Cang ty Tan Cang Sai Gin 443.345.938 38.400.487

Cong ty C6 phan Dich vy Ky thuat Tan Cang 307.649.471 568227638

Cong ty C6 phan Tiép van Tan Cang Mién Bic
Céng ty Cb phin Van 14i B Tan Cang - -
G36.448 104

Cong ty TNHH Mot thanh vién Xay dung Cong trinh Tan Cang

Céng oy ITNHH Tan Cang - Tiy Ninh 50.300.000

()
[

Ban thgdt munk mie 19 ot be phin b thank vé phai dege doc cimg vet Bao cae tai chinh hep nhar



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duimg Neuyén Thi Binh. phudug Cat Lai, thanh phé Thi e, thanh phé IIé Chi Minh, Viét Nam
BAD CAD TAI CHINH HOP NIIAT QUY 3/2025
Cho ndin tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 n3m 2025
Bin thuyét minh Bao cgo thi chinh hop nhét (tiép theo)
14.580.000

Céng tv TNHH Mét thanh vign ICD Tan Cang - Séng Thén -
Céng ty TNHH Phat trién Neudn nhéin luc Tén Cang - STC 6.800.000

Céng ty C6 phan Tiép van Car Lai 223.383.000

(Céng ty C6 phan Tiép van Tan Cang Bong Nai

Cong ty Cb phan Déu tr Tiép van Tan Cang Hong Negoc Phi Quéc 4.051.564.000

Céng ty Co phan Van tai thiy T4n Cang 309.703.548

Céng 1y Cé phan Tan Cang Mién Trung 6.112.000.000

Phai tra ede nha cung cap khic 42.744.769.202

CONG TY TNHHE HTAVY TRANSPORT NGUYEN L0 9 756.600.000

Comg ry TNHH Van tai Cat La 6.545 085090

14 kinh doanh Son Tuyén 8.276.173.220

Cac nha cung cip khic 18.166.910.892

223383.000

164 176.000

10446415486

18.357.921.572

69532 687790

11425254782

Cong 54.1_515'.,215.159

30.799.851.289

Mhom Céng tv khong b ny phii ra ngudi ban qua han chua thanh woan,

13.  Thué va cac khodn phai ndp Nha nwive
Sé diu nam 86 phat sinh trong ky

Phaingp  Phai thu $& phai nép S6 da nop
Thué GTGT
hang bédn ndi 745626 638 15364 487 261 (17.138.342.T08)
dia
Thué GTGT
hang nhap {24164 363.209)
khiu

Thué thu nhip
doanh nghiép
Thué thu nhip
ca nhin

6:.452.2560.275 24.6053.192.692 (3.246.279.287)

S20.707.64% 3.004.141.667 (15499175

Thué di 15.499.175 (861.065.280)
Tién thué dit A2 745 B35 -
Cac loai thué

Khiic £.000.000 (6000000}
Phi 18 phi va

cac khoan phai 23.600.000 {23.600.000)
nip khic

Cong 7.727.590,581 - 45.401.129.658 (47.326.612.826)

Sé cndi ki
Phai nip

Phai thu

G891 085758

287.570.028

T TR.655. 786 -

Bir thanvés manh ndy 18 moe be phidn hop thinds v phar dipe dec dmg voi Bie cho i chini hgp nhdt



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bria chi: Dudmg Neuyén Thi Binh, phuong Cat Lai, thanh phd Thia Pac, thanh phuf'a Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAD TAI CHINH HOP NHAT QUY 372025

Cho ndm tai chinh két thtic neay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh B4o cdo tai chinh bop nhit {;iép thea)

Thué gid fri gia tang

Nhém céng ty nép thué gia bi gia ting theo phiong phiap khau trir. Thué sudt thué GTGT 8% - 10%
Thué thu nhap doanh nghiép

Céc Céng ty trong Nhém Cong ty phai nop thué thu nhip doanh nghiép cho cac khodn thu nhép tinh thué
vié thué sudi 20%, S6 thué dwoc trinh bay trén Béo céo tai chinh hop nhat ¢é the s& thay dbi khi co
quan thué kiém tra.

Thué nha dat, tién thué dit

Thué nha dat va tién thué @it duoc nop theo théng bao cla co quan thué.

Cic loai thué khdc

Mhom Cong ty ké khai va ndp theo quy dmh.

14, Chi phi phai tra ngin han

So cuoi ky $6 dau nim
Phai tra bén lién quan - 497499 260
Céng ty C6 phan Dau (u Tiép van Tin Cang 1ong N eac Phit Quéc - 197499 260
Phai tri ede 6 chire va cd nhéin khde 1.957.068.609 397671601
Chi phi 8] vay 5 3.039.320
Chi phi van chuyen, bbe xép 1.928.815.609 386317929
Chi phi tién dién 28.254.000 §.314.352
Cing 1.957.069.609 ~ 595.170.861

15.  Phai tra ngin han khac

So cudi ky $6 diu nam
LPhai ra cac bén lign quan 225,043,510 341765000
Thi Jao HROQT, BKS 162.000.000 1 6200000
Thu chi ha 63.043.516 173 863000
Phai tra cde don vi vi cd nlidn Khdae O.648.156.7180 7.320.795.931
Kimh phi cong doém 33.639.350 38209244
Bao hiém x& hén, bao higm v té, bao hiém thét nghiép - 4.128.734
Nhin ky quy. k¥ cuoc ngan han 131.800.000 366.350.000
o tire phiéi Ira 5725205085 3:626.586.635
Cic khoan chi hé phas tra 471.296.201 1.133.257.286
Cic khoan phai tra ngan han khac 266.215.504 22.054.032

Céng 6.873.199.606  7.732.560.931

Mhom Cong 1y khong co ne phai wa khac qua han chira thanh toan,

16 Vay
16a. Vay ngin han

La khoan vay dai han ﬁéx_l han tra tai Ngin hang Thuong mai C6 phin Ngoai thuong Viét Nam
Chi nhanh Thanh phd HO Chi Mimh (Xem thuy&t minh V.16b). Nhém Cong ty ¢ khé ning 1ra
duge khoan vay dai han dén han tra.

16b. Vay dai han

Bar thicét smivh nizy 1o mée ba phdn hop thanh va phat duwge doc ciing vé Bdo cdo &0 chink hop nhd



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

F)ia chi: Dutme Neuyén Thi Dinh, phuime Cat Lai, thanh phd Thit Pic, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHA'T QUY 32025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cio tai ehinh hop ubat (tiép theo)

L4 khoan vay dai han Ngén hang Thuong mai Cé phan Naoai thuong Viél Nam — Chi nhanh
Thanh phu:r Hé Chi Minh il ngdy 16 thang 10 ném 2024 dé dau tu cac lai san cé dinh 12 5 xe dau
kéo, thii han vay 60 thang ké tir ngay tiép theo ciia nedy giai ngén dén ngay dao han quy dinh tai
vin ban nhan ng, 137 suit cac khoan vay 1a 6,8%/ndm. Khodn vay nay dugc dam biao bing viée thé
chép tal san hinh thanh fir von vay. Nhom Cong ty co kha niing (ra duge khoan vay dai han.

K¥ han thanh todn khoan vay dai han ngan hang nhu sau:

56 cudi ky S6 diu nam
Tir 1 nam tré xudng 1.631.400.000 543 .800.000
Trén 1 nam dén 5 nam 12.099 500.000 2.175.200.000
Cong 13.730.900.000 _2.719.000.000

17, Qu¥ khen thudng, phic lyi
Tine do trich ldp  Chi guf trong

86 dav niim Tang lthac i % Sé cudi ki

- tir lgi nhugn narm :
Quy dien thuong 2280.774.533  4.000.000 3775313606  (3.747.000.000)  2.307.608.006
Quy phic lgi 176.080.614 1255828402 (1.247.275.000)  490.114,059
Quy thueme BDTT 4,859,882 202758.136  (292.258.136) 4,839,882
Céng 2.761.715.029 5323400144 (5.286.533.136) _2.802.582.037

Hon tende mink wloe (0 rige b9 phdn o thanh va phad Guec Joc clng Vi Bdg cde i chink hog whl
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

P¥ia chi: Putme Neuyén Thi Dinh, phutmg C&t Lai, thanh phé Thi Pire, thinh phd Ha Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINTI HOP NHAT QUY 1/2025
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhét (tiép theo)

18b. Chi tiét von gop ciia chii sé hitu
S6 cudi ky

Vi dhu wr ciia Nha nuée  162.149.200.000

Céng ty TNHH MTV Téng Céng 1y Tan Cang Sai Gon  87.161.700.000

Cong v INHH MTV Dich ve Cdng ich Thank

mign xung phong

74987 300 000

S6 diu nim

162.1459:200.000
87 161.700.000

74.987 300000
177-850.800.000

60.123 448.000

400.123.445.000

Vén gop chia cac co dong khac 177830 800.000
Thing du von cb phén 60,123 448.000
Cong 400.123.448.000

18¢c. Co phiéu
So cudi ki

SG dfiu pdm

$6 luong ¢ phiéu pho théng dang ky phat hanh 34,000,000 34.000.000
56 hrgmg cd phiéu pho théng da phat hinh 34.000.000 34 000.000
56 lueng ¢o phitu phé thong dang huw hanh 34,000,000 34.000.000
Ménh gia ¢d phiéu phd thong dang hwu banh: 10.000 VND.

30

¥ thggr mink sy {6 moe bo phan hog thimf vd phai e foc cimg Vet Bae cde v chink hop nhdr
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia ¢hi- Duémg Neuyan Thi Binh, phuémg Cat 1.4i, thanh phé Thi Dic, thanh phé Ha Chi Minh, Vigt Nam

BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 372025
Cho nam 1ai chinh két thic ngay 31 théng 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bdo cio tii chinh hop nhit (tiép theo)

VI

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT DONG KINH DOANH HOP NHAT

Doanh thu bin hing vi cong cap dich vy

Doanh thu dich v cho thué cing bién

Doanh thu dich v van tai

Doanh thu dich vy cho thué thiét bi xép d&

Dioanh thu ban hang hoa
Doanh thu dich vu khac

Cong
Gid von hang ban

G4 von bang ban
Chng
Doanh thu hoat dgng tai chinh

LA lién @i ngén hang
Lai chénh lgch ty gi4 phit sinh

Cong
Chi phi 1ai chinh

Chi pha 131 vay
1.6 chénh léch tv gi4 phat sinh
Cong

Chi phi bén hang

Chi phi dich vi mua ngoai
Cac chi phi khac

Cing
Chi phi quan |y doanh nghiép

Chi phi-cho nhén vién

Chi phi vat higu quan ly

Chi phi dé ding van phong

(Thi phi khiu hao tai san ¢b dinh
Thué. phi va 1é phi

Dy phémg phéi thu kho doi

Nim nay

Nam truog

152.500.000.000
218.797.120.709
22.610.459.328
6172266114

400.079.846.151

153,000.000.000
131.055.558.084
23800483512
5RIZR2.710
14.144.374 565

322.588.099.271

Nam oy

255.256.968 372

255.256.968.371

Nam trude

183.094.099.953

183.094.099.933

) Nim nay
6.217.068242
5.211.928

6.222.280.170

MNam truwde

0.136.414.615
42 138.795

9.178.573.410

Nim nay Nam trwde
473.001.547 33065293
236.560.212
T09.561.559 35.965.293

Nim pay MNAm trwde

621280018
1.128.294 784
1.749.574.802

Nim nay

| 7.465.791 846
159.741.279
335006479
1.802.971.602
21.499.175
1.354.082.025

720.954.000
387.666.560

1.108.620.560

Mam trude

15.483.246.903
125.633.778
458.937.433
1.979.579.510
26684175
3580993812

Biin thipet mnd ndy W made b phdn lop thank va phai dwec doc ciing vée Bio edo Wl lipp nkdr
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Dubmg Nauyén 1hi Dinh, phuémg Car L, thanh phé

BAO CAO TAI CIIINH HOP NHAT QUY 3/2025
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bén thuyiét minh Bao cdo thi chinh hop nhat (uép theo)

Thi Die, thanh pho 116 Chi Minh, Viét Nam

Chi phi dich vu mua ngoai
Cac o phi khac
Cing

7. Thu nhap khae

Tién ban phé lidu. vat e di qua s dung
Lii thanh Iy, nhwong bén tai san ¢d dinh

Cing

8. Chi phi kkhiae

Phai tra vé thi hanh an Tranh chip hop déng hop

tac kinh doanh
Chi phi khac
Cong

9. Léi trén cb phiéu

Lot nhudn ké 1odn sau thué thu nhip doanh
nzhiép cia cé déng Cong ty me

Trich qu¥ khen thudng. phuc loi

Lo1 nhuén tinh 13 ¢o ban trén cé phigu

56 Tugne binh quin gia quyen eta cb phiéu phd

théng dang luy hanb trong nam

Léi co ban trén ¢ phién

Neowdad lap bicu

MNim nay

4 526.863.394
7.022.250.108

32.892.205.913

Nam nay
G4 132476
4.736.030.114
4.800.182.590

Nam trude
3965070596
6.447.861.233

32.!]63,[!1]?.341:!

MNam trwoe
30310015
4242442 328
4,272.752.343

A
el

A

Nam nay Nam trwde

- 1.518.466.400
4395064 241.552.559
4.395.064 1.810.018.939
Nim pay

08.705.767.929

(4.719.142.008)

03.986.625.921
34.000.000

2.764

MNam trugc*
9?.3?*—1.8352@/

(4.796:214.534)

02.5T78.620.731

34.000.000

2.923

Ké toan trudng

Vi Thai Hau

Lip. ngay 29 thang 01 nam 2026

Bom thecest mink néy 1o mgi be phin koo think va phat dieoc doc cimg voi Bae cao 160 chink hpp shdr



CAT LAL PORT JSC
Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai1 Ward, IICMC
Tax code : 0305168938

Tel : 028.6266.5678 Fax : 028.6265.5678

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Q4/2025

> L Ho Chi Minh City, JTanvary 2026 JI <




CAT LAI PORT JSC

Mguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viel Mam

CONSOLIDATED FINANCTAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
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CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at 31 December 2025

ABBETS
CURRENT ASSETS

(Cash and cash equivalents
Caash
Cash equivalents

Short-term Nnanaal investments

Trading securitics

Provisions [or devaluation of irading secunties
Held-to-maturity investments

Short-term receivables

Short-term trade receivables

Short-term prepayments W suppliers

Short-lerm inter-company receivables

Reeceivable according to the progress of construction cor
Receivables for shor-term loans

Other short-term receivables

Allowance for short-term doubtlul debis

Deficit assets for treatment

", Imventorics

Inventories
Allowance for mveniones

Other current asscts

Shori-term prepaid expenses

Deductible VAT

Taxes and other receivables from the Slate
Trading Government bonds

Other current assets

TArm mAan Fats bl diemm Sen sraien sl B iaieds aciiidy Bhae =Aaa fas eh i

Code

130
131
132

33
134
135
134
137
139

140
141
1449

[
AR | |
bt kd o— =2

— it . mm ]
[ T T A S
£

L]

Motes

V.1

V.2a

V.3

Wi
V.

V.o

Endiug balance

Linit; VD

Opening balance

415,212,221,555

209,837,771,364
54,690,351 364
155,147,420,000

110.600,000.000

TT0,600,000_000

57,846,208.582
77025315325
4,194 169 298

12.177,774,815
(6.151.650.856)

3,943,447,455
3.943 447 455

2.984,794,154
1,182,457,046

515,788,735
1,286,348.373

402,904,884,447
99,462.233,680
39.314 813,680
60.147,420.000

185,000,000.000

185,000,000,

109,695,529,
506,488,154,

14,396,552,214
(4.797.565,831)

5,530,075,211
5,530h675,211

3,216,446,342
2617357828
599,108,514



CAT LAI PORT JSC
Mguyen Thi Dinh Str, Cat Lal Ward, Thu Dug City, Ho Chi Minh City, Vigl Nam
COMSOLIDATED FINANCIAT. STATEMENTS
For the fiscsl yvear ended 31 December 2025

Balance sheel

B-

P N S S R

ad

I

ASSETS
NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivahles

Liong-lerm prepayments lo suppliers
Working capital in-affiliates

Long-term inter-company receivable
Receivables for long-term loans

Onher long-term receivables

Allowance for long-term doubtful debrs

Fixed asseis

Tangible fixed assets
Historical cost
Accumulated depreciation
Financial leased assets
Historical cost
Aceumulared depreciarion
Intangible fixed assets
Inirial cost

Accunndaied amortizeation

Investment property
Historical costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in process
Long-term work in process
Consiruction-in-progress

Long-term financial investments

Investments in subsidiaries

Invesmments in joit ventures and associates

Investments in other entities

Provisions [or devaluation of long-term linancial mvest
Held-to-marurity invesments

Other non-current assets

Long-term prepaid expenses

Dielerred income tax assets

Long-term compaonents and spare parts

Other non-current assets
Goodwill
TOTAL ASSETS

Tram =am jLare A r dieere dAne rerie 1T Besl fhiavaf reieds Baa mam far chiser

Code

200

210
211
212
213
214

2440
247
243

50

[ S o B S B 8
LA Lh Uh
bad bl =

]
LAaoin
LI =

Notes Ending balaoce Opening balance
309.018,809,232 2T78.806,079,224

100,000,000 84,750,000

100,000,000 &4, 750,000

194,156.338,516 173,120,788,511

V.7 120,757 729,592 0%.1537.531.503
G288 003 484 3006, 474 519 6480

{57831, 273.892) (458 336,988, 137)

.8 73,308,608,924 74983 257 008
107607 504 247 07,607 304 444
(28,202.895,517) (26.618,247,433)
10,047,527,048 1,304,512,479

V.9 10.047.527.048 1,304.512.479
V.lb 87.004,811.140 835,997,956,139
86,383,520,746 835,376,665,745
2.258.600,000 2,258,600,000
(1,637,309.606) (1,637.30%.606)
17,710,132,523% 18, 298,072,095

V.12 17,710,132,528 18,298,072,095

724,231,0340,787

681,710,263.671




CAT LAI PORT J15C

MNeguyen Thi Dinh Sir, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
CONSOLTDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fscal vear ended 31 December 2025

Balance sheet

RESOURCES Code Notes Ending halance Opening balance
C - LIABILITIES 300 95,215,365,014 58,090,148,016
I.  Current liabilities 1o 80,865,865,014 55,914,248.016
1. Short-lerm Irade paysbles 311 V.10 54,199 215,159 30,799 851,289
2.  Shon-term advances from cusiomers 312 . -
3. Taxes and other obligations to the State Budge 313 V11l 7,178,655,786 7,727,590,58]
4. Payables o employees itd 6,223, 742,727 5,754,259.5325
5. Shori-term accrued expenses 313 1,957.069.609 595,170,861
6. Bhori-term inter-company payable ile - -
7. Pavable according to the progress of construction contre 317 -
B.  Shori-term unearnsd revenue 318 ¥
9. Other short-term payables ilg V.12 6,873, 199,694 7.732,560,931
10, Short-lerm borrowings and financial leases 320 1,631,400,000 543 B00, 0040
1l. Provisions for short-term payables 321 - -
12. Bonus and welfare funds 332 V.3 2.802.582.037 26715089 4
i3, Price stabilization fund 323 - -
14. Trading Government bonds 324 - <
II. Loug-term liabilities 330 14,349,500,000 2,175.200,000
|.  Long-termtrade payables 337 - -
2. Long-term advances from cusiomers 332 = 3
3. long-lerm accrued expenses 333 - :
4. Inmler-company pavables lor working capital 334 = -
5.  Long-term inter-company pavables 535 - E
6. Long-term unearmed revenus 334 - -
7. Oither long-term payables 337 2.250.000,000 E
8. Long-lerm bomowings and financial leases 138 12,089 500,000 2.175.200,000
8.  Convertible bonds 339 - -
10, Preferred shares 340 - E
11, Deferred income tax lability 341 -
12, Provisions for long-term payables 342 - -

-

3. Science and technology development fund 343 - -



CAT LAI PORT 1S8C

Meguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

D-

£ b B

A

e

RESOURCES
OWNER'S EQUITY

Ownoer's equity

Capital

Ordinary shares carrying veting rights
Freferred shares

Share premiums

Bond conversion opficns

Other sources of capital

Troasury stocks

[M[ferences on assct revaluation
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Oither funds

Relained earmings

Retained earmings accumudated

to the end of the previous period
Construction investment fund

Interests of non-controlling shareholders

Other sources and funds
Sources of expenditure

Fund to form fixed assets

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

Preparer

L

Vo Thai Haun

SR B O VI Y Ry PR

Chief Accountant

Code

400

410
411
4iia
4118
412
413
414
415
416
417
418
419
42
421
{21a
4215
4322
429
430
431

432

440

Meuyen Viet Truong

B AR R R R

Notes

V.14

Ending balance

Opening balance

629,015,665.773

629,015,665,773
344, 000,000,000
340.000,000,.000

60, 123 448,000

103,625.271,921

103,528.610,544
0341 984,923
93085623 92]

21,9440,335,008

623,620,815,655
623,620,581 5,655
340,000, 000,000
340,000,000,000

6),123,448,000

19.290.481,248

724,231,030,787

681,710,963.671

Le Chi Dang
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CAT LAI PORT JsC

Mouyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duoe Ciry, Hao Chi Minh City, Vict Nam

CONSOLIDATEDR FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

s

b =

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

{under indirect method)

For the fscal year eoded 37 Tlecember 2025

ITEMS
Cash flows lrom operating activities

Frofit/ (loss) before fax

Adjusiments

Depreciation of fixed asscts snd investment properties
Provisions and allowances

Exchange gam/ (loss) due to revabuanion of
moneylary ilems in [oreign correncies
Gaind (loss) [rom mnvesting activities
Interest expeises

Others

Operating profit{lass) befare

changes of working capital
Increase/(deoreasc) of receivables
Increase/(decrease) of iInventories
Increase’ {decrease) of pavables

Incrense/ (decrease) of prepajd expenses
Increase! {decrense) of trading secuntics
Tnterasts paid

Corporate income tax paid

Crher cash mflows

Oiher cash outflows

Net cash flows from eperating activifies
Cash Nows [rom investing sctivities

Turchases and construction of lixed assets

and other long-term assels

Proceeds from disposals of {ixed assers

and other long-lermm assels

Cash outflow {or lending, buying debt instruments
of other entities

Cash recovered fom lending, selling debt insuments
of other entities

[nvestments inlo other entities

Withdrawals of investmends in other entities
Interest carned, dividends and profits received

Net cash flows from invesfing acfivides

Code

{11

2
03

0d
05
05
az

o
os
10
11
12

5

14
15
&
17

20

24
25
26
27

30

Notes

V.9

W13

V.9

Currenl vear

Uit WINIY

Previous year

127,701 442,954

26,413,019,259
1,334,082,023

(17,691,007 440)
473,001,547

138,250,138,145
11,140,260,683
1,587,227,756
21.561.900,474
3.515244,465
(473.001.547)
(24,164,363,209)
4,000,000
(5,286.333,136)
146,094,873,835

124,128,297,191

2R,8327.491,658
3.580.993 812

(13,3

(46.398.973,400)
(344,784.692)
(1,794 ,066.215)
(4,182,342.749)
(32,925.973)
23.672,197.086)
4,000,000
(5.067,812,163)
55,782,504,193

(51, 400,790.896)

5,430,256.640

(100,600,000,000)

175,000,000,000

15,520.689,655

(21,725,798,445)
5.401,581,282
(275.000,000,000)

1 75.000,000.000

12,117,132;614

43,950,155,399

(104,207,084,549)




CAT LAI PORT J5C

Neuyen Thi Dinh Stir, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Mink Cigy, Viel Mam
CONSOLIDATED FINANCIAT STATEMENTS

For the fiscal vear ¢nded 31 December 2025

CONSOLTDATED CASH FLOW STATEMENT

ITEMS Code  Noles

Current vear

Previous year

TM1. Cash flows from finaociog activitics

1. Proceeds [rom issuing stocks and capilal coninthutions

12:298,500.000
(1. 286.600.000)

(90.681.391,5350)

2.719.000,000

{89,711,289,900)

(78,6649 497,350}

110.375,537,684

99.462.233,680

(86,992,259,998)
o, £

416,870,256
(135416 Iiflé[ltg :il'j;

234.3753[.'Haiﬁg*

P, =
7 b

209.837,771.364

99,462,233.680

from uamners 3
Repayment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issued 32
3. Procseds from borrowings i3
4 Repavment for loan principal 34
3. Payvmems for financial leased assets 35
8. Dividends and profit paid io the owners 36
Ner cash flows from financing acivities #1l
Net cash flows during the perind 50
Beginning cash and cash equivalents el V.l
Effects of fluctuations in foreign exchange rates 61
Ending cash and cash eguivalents i V.1
Preparer Chief Accountant
e o

Vo Thai Hau MNeuyen Viet Truooy

Prepared on 29 January 2026

Director



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Car Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

ja.

e

NOTES TO THE CONSOLTDATED FINANCIAL STATEMENTS
Q472025

GENLERAL INFORMATION

Ownership form
Cat Lai Porl Joint Stock Company (hercinafter referred to as “the Company” or “the Parent
Company™) 15 a joint stock company.

Operating field
The Company operates m the field of service.

Principal activilies
The principal activities of the Company are leasing seaport, leasing stevedoring cquipment, cargo
loading and unloading services at seaports.

Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company 1s within 12 months.

Structure of the Group
The Group includes the Parent Company and one subsidiary under he conirel of the Parent
Company which is consolidated in these Consolidated Financial Statements.

Information on the Group's restructuring
The Group did not acquire any new subsidianes, or dispose of or divest any exasing ones during
the year.

List of consolidated subsidiaries

The Company only mnvesis m ong subsidiary, which is Cat Lai Port Intermational Logisties JISC.
locaied al No. 43 Road N2, Meea Village Residential Quarter, Quarter 3, T.ong Truong Ward, Ho Chi
Minh City. The principal activity of this subsidiary is other support services related 10 ransportation.
As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate m (s subsidiary was 54.29%, the
voting rate and the ownership rale were cquivalent to the contribution rate,

List af associates accounied for in the Consolidated Financial Statements by using the equily
method

The Group only invests in one associate, which 15 Tan Cang Que Vo JSC, localed in Kien Loong
Hamlet, Phu Lang Commune, Bac Ninh Province. The principal activity of this associate is leasing
depot. As of the balance sheet date, the Group's coniribution rate in this associate was 20%, the
voting rate and the ownership rale were equivalent to the contribution rate.

Statement on information comparability in the Consolidated Financial Statements

The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

Emplovees
As of the balance sheet date, there were 86 employees working for the Group (at the beginning of
the vear: 85 employees),

Thiese Notes forme an mtegeal part of and thould be read in conmaction with the Consolidaed Fianaal Storemens



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Weuyen Thi Dinh Road, Cat Tai Ward, Thu Due City, o Chi Minh City, Vicinam
CONSOLIDATED FINAMCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statcments (Cont )

IT.
1.

[y

1V,

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fscal year of the Group is from 1 January to 31 December annually.

Accounting currency unit
The accounting currency vnit 15 Vicinam Dong (VND) because payments and receipts of the Group
are priunarily made in VND.

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Group applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accountmg
Svstem, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014 on guidelines for accounting policies for enterprises, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 giving gudance on
the preparation and presentation of Consohidated Financial Statements as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-RTC dated
2| March 2016, the Circular No, 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 as well as other
Circulars guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of
Finance in the preparation and presentation of Consolidated Financial Slatements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Consolidated Financial Statements

All the Consolidaied Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the
information related to cash Nows),

The Consolidated Financial Statements are prepared in Vietnamese and English, in which the
Consolidated Financial Statements in Vietnamese are the official statutory financial statements of
the Group. The Consolidated Financial Statements in Fnglish have been translated from the
Vielnamese version. Should there be any conflict between the Vietnamese and English versions,
the Vietnamese version shall take precedence.

Basis of consolidation

The Consolidated Financial Statements include the Combined Tinancial Statements of the Parcent
Company and the Financial Statements of its subsidianes. A subsidiary is a business thal is
controlled by the Parent Company. The control exists when the Parent Company has the power to
dircetly or indirectly govern the financial and operating policies of the subsidiary to obtain
economic benehits from its activities. In determining the control power, the potential voting nighi
arising from share call options, debt or equity instruments that are ¢onvertible into ordinary shares
as of the balance sheet date shall be taken into consideration.

The business performance results of the subsidiaries that are acquired or disposed of during the
period are included in the Consolidated Income Statement from the date of acquisition or until the
date of disposal of those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parent Company and its subsidianics used for consolidation are
prepared for the same accounting period and apply consistent accounting policies for similar
lransactions and events in similar circumstances. In case the subsidiaries’ accounting policies arc
different from those that are applied consistently within the Group, the appropriate adjustments
should be made to the subsidiaries” Financial Statements before they are used to prepare the
Consolidated Financial Statemenis.

Thess Nates form an tntesral port if and shoadd be read in conjuncion with the Consefidated Finaaciel Siotements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mouysn Thi Thnh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Mmh Ciry, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

Intra-group balances in the balance sheel and ntra-group transactions and unrealized intra-group
eains or losses resulling from these transactions are eliminaicd when preparing the Consolidated
Financial Statements. Unrealized losses resulting [rom intra-group transactions are also eliminated
unless costs that cause those losses cannot be recovered.

Non-controlling interests (“NCI7) include the gains or losses of the subsidiary’s business
performance results and net assets that are not held by the Pareni Company and are presented in a
specific item in the Consolidated Income Statement and the Consolidated Balance Sheet (as a part
of the owner’s equity). NCI include the value of NCI at the date of initial business combination and
those in the changes of owner’s equity commencing [rom that date.

Lasses arising in subsidiaries arc allocated to NCI based on the non-controlling shareholders’
ownership rate in the subsidiaries, even if those losses excess the non-controlling shareholders®
pwnership in the net assets of the subsidiaries.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits. Cash equivalents are shori-lerm investments of
which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that are readily
convertible into known amounts of cash and thal are subject to an insigmficant risk of change in
valuc as of the balance sheet date.

Finanpcial investments

Held-to-maturity investments

Investments are classificd as held-to-maturity investments that the Group intends and is able to
hold to maturity. Held-to-maturity investments of the Group only include term deposits m bank.
Interest income from term deposits in bank is recognized in the Consolidated Income Statement on
the acerual basis.

Tnvestmenis in associaies

An associate is an entity which the Group has significant influence but does not have the nght to
control its finaneial and operating policies. Significant influence is the right 10 participate in
making resolution on the associale’s financial and operating policics but not control those policies.

Investments in associates are recognized in accordance with the equity method. Accordingly. the
investments in associates are presented i the Consolidated Financial Statements by the initial
investment costs and adjusted for changes in benefits on net assets of associates after the investment
date. If the benefits of the Group in losses of associates are higher than or equal to book value of the
invesiments, the value of mvestments will be presented in the Consolidated Financial Statements as
zero unless the Group has an obligation to make the payment instead of associates.

The Tinancial Statements of associates are prepared for (he same accounting period of the Group.
In case the accounting policies of an associale are different from those consisiently applied in the
Group, the Financial Statements of that associate will be suilably adjusted before being used 1o
prepare the Consolidated Financial Statements.

Unrealized sains and losses from transactions with assoclates are eliminated by the proportion
belong o the Group when preparing the Consohidated Financial Statements,

These Notes form an inlegeal parrof and showld he read in confunciion with the Uppsaltdared Financiol Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Pinh Read, Cat Lal Ward, Thu Duc City, Ho Chr Minh City, Viemam
COMNSOLIDATED FTNANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2025

MNotes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

Tnvesnments in equity instruments of other entities

Investments i equity instruments of other entities melude such invesmments in equity INstruments
thai do not enable the Group to have the control, joint control or sigmificant influence on these
entities.

Investments in equity instruments of other entities are imitially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly atributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the periods afier the acquisition of such invesiments are recorded in the Group’s
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of imvestments in equity mstruments of other entiries

For investments in equity mstruments of other entities which are not listed organizations, of which
the [air value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the difference betwesn owners’
actual contributed capital and total owners® equity as of the balance sheel date multiplied (x) by the
Group’s rate of charter capital owning in these invesiess.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of
other entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded mio “Financial expenses™.

Receivables
Receivables are recognized a1 the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the

following principles:

o Itade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale fransactions between the Group and customers who are mdependent to the Group,

o Other rceeivables reflect receivables not concerning the commercial nalure and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for each doubtful debt after being offset against liabilities (if any). The
allowance rate 15 based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:
o As for overdoe debis:
- 30% of the value of debts with the duration of overdue from over 6 months to under | year.
- 50% of the value of debts with the duration of overdue from | year to under 2 vears.
- 70% of the value of debts with the duration of overdue [rom 2 years to under 3 years.
- 100% of the value of debts with the duration of overdue frum or over 3 years.
»  As for the debts that are not overdue, but considered as doubt{ul debis: Allowance is made on
the basis of the cstunated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debls 0 be recognized as of the balance sheet
dale are recorded mto “General and admimistralion expenses’™.

These Notes forni an iniczead part of and should be read in canfunction with fe Congolidated Financial Staremeris
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CAT LAT PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Thu Duc City, He Chi Minh City, Vietiam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 Décember 2023

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.}

6.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Group mainly include expenses for fools, ex penses for
fixed asset repairs and vehicle insurance premiums, These prepaid expenses are allocated over the
prepayment period or the period in which corresponding economic benefits are generated from
these expenses.

Expenses for tools

Expenses for tools in use are allocated into expenses using the siraight-line method for the
maximum pericd of 3 years.

Vehicle insurance preminms

Vehicle insurance premiums are allocated into work in progress using the siraight-line method over
the term in the insurance policy.

Expenses for fixed asset repairs

Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are allocated into expenses using the
straight-line methoed in 3 years.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Group o bring the
assel 1o its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent lo mitial
recognition are included into histoncal costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted m [uture economic benefits expected to be ebtamned from the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded mto operation costs
during the vear.

When a tangible fixed asset is sold or disposed. 1ts historical cost and accumulated depreciation are
wrillen ofl, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the vear.

Tangible [ixed asscts are depreciated using the straight-line method over their estimated uscful
lives. The depreciation years apphied are as follows:

Class of fixed assets Years
Buildings and smuctures 05 - 30
Machinery and squipment U3 - 12
Vehicles 06 - 10
Office equipment 03 - 06
Other fixed aszets 02 - 06

Tntangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historieal costs less accumulated ameortization.

Historical costs of intangible fixed assets melude all the costs paid by the Group to bring the asset
to its working condition for its intended use. Other cosls relevant 10 intangible fixed assets ansing
subsequent to initial recognition arc included into operation costs during the period, otherwise,
these costs are included into historical costs of [ixed asscts only if they are associated with a
specific intangible fixed asset and result in future economic benelits expected 10 be obtained from
the use of the asset.

When an intangible fixed asset 15 sold or disposed, its historical costs #nd accumulated
amortizaiion are written off, then any gain or loss ansmg from such disposal is included m the
income or the expenses during the vear.

Fhess Mores form an puegval part of and should be read in canmection with the Cansolidated Finoncial Statements
> grar p i Ll



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Tinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh Ciry, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAT STATEMENTS

For the fiscal vear ended 3] December 2025

Notes to the Consolidated Financial Starements (Conl )

10.

11.

‘The Group’s intangible fixed asset meludes:

Land use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Group directly atiributable to the land
being used such as expenses to obtain the land use right, expenses for site clearance compensation
and ground leveling, registration fees, elc. Tand use right granted by the State with obligation to
pay land use fees is amortized in accordance with the straighi-line method over the land granted
period (50 years).

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software inclhude all the expenses paid by the Group until the date
the software is put into use. Computer software is amortized in accordance with the straight-line
method m (3 - (4 years.

Construction-in-progress

Construction-m-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Group) directly attributable to the construction of plants
and the installation of machmery and equipment to serve for production, leasing, and management
as well as the repair of fixed assets, which have not been compleied yet. Assets in the progress of
construction and msiallation are recorded at hislorical costs and not depreciated.

Payables and accrued cxpenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are rccorded based on reasonable estimates [or the amounts
pavable.

The classification of payables as trade pavables, accrued expenses and other payables 15 made on

the basis of following principles:

o ‘Irade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services. or assets and the seller is an independent entity with the Group.

¢ Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers bul have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporling
documents; pay on Jeave payable to employeces; and accrual of operating expenses.

»  Other payables reflect payables of non-commercial nature and irvelevant to purchase. sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classified into shori-term and long-term ones in the
Consolidated Balance Sheel based on the remaining terms as of the balance sheel date.

Owner's equity

Ovwner's contribution capital
Owner’s conlribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
shareholders.

Share premiums

The differences berween the issuance price and face value upon the [PO, additienal issue or the
difference berween the re-issuance price and canying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date arc recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

These Notes form an tntearil part of and thoild be read fn conjrnciion with tie Consolidated Finaneial Statemgnts



CAT LAY PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuven Thi [inh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FTNANCIAT STATEMENTS

For the fiscal yearended 31 Decomber 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

12.

13,

14.

[y
L

Profit distribution

Profit afier tax is distributed to the shareholders afier appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of nop-cash items in
retained eamings that may aflect cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assets invested in other entities, profit from revaluation of monetary items, financial
instruments and other non-cash 1ems.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Sharcholders.
Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following condiions are

satishicd:

o The amouni of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions; revenue is recognized only
when those specilic conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the
services rendered.

» The Group received or shall probably receive the economic benefits associaled with the
rendering of services.

s The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

e The costs incurred for the ransaction and the costs to complete the trsnsaction can be
measurad reliably,

In the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheer date.

Interest
Interest is recorded based on (he lerm and the actual interest rate apphied m each particular pericd.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Group has the right (o receive dividends from the
mvesices. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase m value, but the
increasing quantuty of shares 15 [ollowed up.

Expenses

Expenses arc those that result in outflows of the Group's economic benefits and are recorded at the
time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether payment
for expenses 15 made or not.

Expenses and their corresponding: revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the natre and regulations of accounting standards in order to guarantee
that transactions can be fairly and tmuly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is diflerent from accounting profit due to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and lpsses brought forward.

These Notes form onmtegral pard of and should be read in corgunciion with the Consolidared Financis! Sigrements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Victnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2023

Motes Lo the Conselidated Financial Statements (Cont)

6.

17.

Related parties

Parties are considered 1o be related partics in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties arc also
considered to be related partics in case that they are under the common control or under the

commaon significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the subsiance of the
relationship and not merely the legal form.

Segmen! reporting

A business segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing
or providing products or services and that is subject to risks and returns that are different from
those of other business segments,

A geographical scgment is a distinguishable component of lhe Group that is engaged m
manufacturing or providing products or services within a particular economic enviromment and that
is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other
BCONOMIC COVITGNMENTs.

The segment information iz prepared and presented in conformity with the accounting policy
applicd for the preparation and presentation of the Group’s Consolidated Financial Statemients.

These Noies form pn antegral gart of ond showld e read i conjunciion with the Consolislaied Fingacia! Siatements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat l.ai Ward, Thu Duc City, Ilo Chi Minh City, Vietnam
COMNSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Notes to the Consolidated Financial Statcments (Con)

V.

2b.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BALANCE
SHEET
Cash and cash equivalents

Ending balance Beginning balance
Cash on hand 472,676,407 450,230,825
Nemand deposits in banks 54.217.674.957 38,864,582 855
C{*:Sh_cquivatenFs {Bank deposits of which the 155.147,420,000 60.147.420,000
principal matunty 1s [rom or under 3 maonths)
Total 209,837,771,364 99.462.233,680

Financial investments
Held-to-maturity invesiments

Ending balance is term deposits with the tem of 6 - 12 months at commercial banks, which have
carrying value equal to their original costs.

Tnvestments in assaciates

Thas is the investment in Tan Cang Que Vo JSC. As of the balance sheet date, the Parent Company
owned 2,523,400 shares with the face value of VNI 25,234 000,000 equivalent to 20% of charer
capital of Tan Cang Que Vo ISC.

Ending balance _Beginning balance
Original costs T8.225400.000 78,225,400,000
Profl aller mvestment date _ B.158,120.746 7,151,265,745
Total £6.383,520,746 835.376.605,745
Investments in other entities
Ending balance Beginning halance
Original cost Provision Original cost Provision

Ha Chi Minh Eubber Corperation 2.238.600,000 (1.637.309,606) 2,258.600,000 (1.657,30%9.606)

As of the balance sheet date; the Group owned 225,860 shares equivalent to 0.83% of charter
capital of |lo Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value

The Group has nol determined fair value of the investments withow listed prices because there
have not been any specilic mstructions on determination of fair value.

Shori-term trade reccivables

Ending balance Beginning balance
Receivables from related parties 65,980,236, 708 TT604 149,935
gﬁ;gzpm (One Member Limited Liability 65.231.277,744 17.458.842.360
Tan Cang Overland Transport 15C. 28,080,000 4 266,000
Tan Cang Hiep Phuoc Port 15C. 1,938,000
Tan Cang Waterway Transport Joint Stock Company 720,878,964
Receivables from other customers 11,645,678,617 a9.01 ?,JT’-I'_H‘E’,SJ 9
Total 77,625,915,325 _ 86,488,134.879
Short-term prepayments to suppliers

Ending balance Beginning balance

Thase Nater farm an intesral part of and shendyd b read i conjimerion with the Conspdidated Findnciod Siureunni
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fscal vear ended 31 December 2025

Nodes 1o the Copsolidated Finaneial Statements (Cont.)

Ending balance Beginning balance
Prepayments to related parties 1,179.000,000 2. 358,000,000
Tan Cang Technical Services JSC. 1,179,000.000 2,358.000.000
Tan Cang Construction JSC.
Prepayments to other suppliers 3,0115,169.298 11,250,410,952
MNeuyen Loi Heavy Transport Co. Ltd. 6.000,000.000
1 iebherr-Mectee Rostock GMBH 4,603,532.000
Bac Au Trading and Services Co., Lid. 2,247 916,000
Cuy Loe Constroction J5C.
(ther suppliers 767.253,.298 646,478,952
Total 1,_194,115‘}.198 13.608.410,952

5. Other receivables

3a.  Ocher shorr-term receivihies !

Fauding balance Beginning haia;

Original cost Allowanee  Original cost owance
Receivables from related parties 898,887,081 923,209,570 .
Saigon Newport One Member LLC RO%.887.081 923,209,570
Tan Cang Waterway Transport JSC 69.464,000
Hectes o aerIRERRER (4.836,731,579)  13,473,342,644 (3.489,345,554)
?ccn.l_ed interest income of term 1728 768,773 . 4.801.,336,103

Eposlls

Advances 1.774,452,574 - 1267892 162 :
Payments on behalf 584 724,106 (11.B11.925) 143,045 762 (11,811.8925)
Dieposits 107,150,000 - 100,000,000 -
Quzng Thai [ong One Member Co. J1d ™ 6.736,930,124(4,715,851.087)  6,736.930,124 (3,368,465,062)
Cther short-term receivahles 177,398,157 (109.068,567) 424138493  (109,068.567)
Total i (4.836,731,579) 14.396,552,214 {3,439@-’_15,554}

") This is the receivable from Quang Thai Hong One Member Co, Tid.  in accordance with the
Court's decisions related to the dispute over the business cooperation contract betwecn Saigon
Agricultural Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and the consignment contract
between Quang Thai Hong One Member Co.. Ltd. and Cal Lai Port Joint Stock Company,
accordingly, Quang Thai Tlong One Member Co., Ltd. is required to pay the Company with the
amount of VND 6,736,930,124 (including rental and interest). Due to the fact that Quang Thai
Hong One Member Co., 1.1d. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the
Judgment and Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh
District had issued the Decision No. 67/QD-CCTHADS dated § May 2023 on the temporary
suspension of exit from the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang
Thai Hong One Member Co., Ltd.

5bh.  Other long-term receivables

Ending balance Beginning halance
_ Original cost _ Allowance Original cost  Allowance
Long-term deposils 100,000,000 . B4, 750,000

These Notes forin an integral pare of and shoniy be read v canfunceion with the Consolidated Financial Starememis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc Ciry, He Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

6. Allowance for doubiful debis

Cuang Thai Hong One

Member Co., Ltd.
Other customers

Total

Duration of
averdue

From 2 year 1o

3 vears

=03 years

Ending balance

Original cost Allowance

Druration of
ove rdu_re_ :

6,736,930,124 (4,715,851,087)

1,435,799 769 (1,433,799 769)

8,172,729,893 (6.151,650,856)

From 1 year
1o 2 years

=05 years

S

&b

Fluctuations m allowance for doubtful debis are as follows:

Beginning balance
Additional allowance
Ending balance

Inventorics

Tools
Work in progress
Total

Prepaid expenses

Short-term prepaid expenses

Vehicle insurance premivms
Road toll

Expenses for repairs

Land rental expense

Other expenses

Total

Long-term prepaid expenses

Expenses for repairs
Expenses for tools
Onher expenses
Total

Current year

Berinning balance

Allowance

(3,368.463.062)

Original cost

6,736,930,1 24
1, 429,103,769 (1.429,103,765}

8.166,033,893 (4,797,568,831)

Previous year

4,797.568.831
1,354.082,025

1,429,103,769
3,368,465,062

6,151,650,856

4,797,568,831

Ending balance
3,943 447 455

3,943,447,455

Beginning balance
' 4207217455
| 323.457.756
5,530,675.211

Ending halance

Beginning balance

512,950,423
295,030,170
276,369,300

O],107.153
1,182.457. 0406

Ending balance

319483707
197,627,900
208141033
18,815,889
2,617,337,828

Beginning balance

15,205,285,96%
2,094 616,676
410,229,883

15,300,027,888
2.951,094,786
46,049,421

17,710,132,528

18,298,072.095

These Notes form an integral port af and showld be read in compunction with rhy Censpdiduied & manomal Statementy
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Meuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATE

MENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2025
Motes to the Consolidated Financial Statements (Conl. )

10. TIntangible fixed assets

istorical costs

Beginning balance

Ending balance

Inwhich:

Assets fully amortized but stll

Amaortization

Beginning balance
Amortzation during the vear
Ending balance

Met book value
Beginning balance

FEnding balance

11. Construction-in-progress

Acquisition of Oxed asscts
Construction-in-progress
Expenses for fixed asset repairs
Total

12.  Short-term trade payables

Payables to relared parties

Land use right

Computer software

101,262,004.441

101,262,004,44]

1'01;{}

339,500,000 101.601,504.44]
339,500,000 101,601.504.441

In 1se . 339,500,000 339,500,000

26278,747,433 I 500.000  26.618,247.433

1,584 648.084 N ]_534;643}084

27.863.395,517 3395 [Ii[l,ﬂ{}ﬂ 28,2 01,895,511

T4.G83.257.008 - T4983257,008

T3,398,608,924 = T3,398.608.924

Beginoning  Incurred in the E:—[:-:]:;:;!;f:p:;{] Ending

halance jf'mr expenses bhalance B
124,061,666  23,865,606,566 (23,989,668 232 -
553543848 131,388,880 684,932,737
626,206,965 10.228.111,466 o t_l,-192,424=12fr} 9,31‘_:1,519_'4:311
1,304,512.479 14.1}_53,971,591 (25,481.{}92?352} 1[!,[!47.52’.-‘.[_!_:_@

Saigon Newport One Member LLC.
Tan Cang Techmeal Services 15C.

Tan Cang — STC Human Resource Development Co.. Ltd

Tan Cung Construction LLC
Tan Cang - Tay Ninh JSC.

Tan Cang Song Than ICTY ISC.
Cat Lai Logistics JSC.

I'an Cang Hong Ngoc Phu Quoc [nvestment Logisties J5C.

Tan Cang Waterway Transpor? Joint Stock Company

Tan Cang Mien Trung JSC

Dong MNai Newport Logistics J5C.

Payables to other suppliers

HEAVY TRANSPORT NGUYEN LOI COMPANY LIMITED

Transport Cat Tai Ted.

Son Tuyen Business Houschold

Lien Son Logistics Lid.

Ending
bulapce

Beginning
balance

11,454,445,957
443 345,938
307,649,47 |
6.800.000

223,585,000
4.0531,564.000
300,703,548
6. 112,000,000

42,744 769,202
9.756.600,000
6.543,085.090
8.276.173.220

12,441,928,717

38,400,487

865,227,638

636,448,106

50,300,000
| 4,580,000

223.385.000
10.446,413,486

164,176,000

I8,357,922,572

6.932,687.790

Vhese Notes form an intesrad poer of and sheuld be read in confunction with the Corsahdared Financial Staiements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neguyven Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the {iscal year ended 31 December 2023
Notes to the Consolidated Financial Statements {Conl.)

Ending Beginning
balance balance
Oither suppliers 1§, 166,910,852 _1_1,425,234,?32
Total 54,1_99;215,_159 3“,?99,35123?
The Group has no overdue trade payables.
13, Taxes and other obligations lo (he State Budget
Beginning balance Iucurred in the year Ending
) balance
S ‘ Amoust  Amount Iatread}' Fayable
Payable Receivable payahble paid
VAT on local sales 745,626,658 155064 487261 - 1.028.278.789
lmport VAL - 1, B47 588,198 - -
Corporate Income tax 6,452 236275 24 603,192 693 689,085,758 F
Personal income lax 329707648 3,004,141 667 287,370,028 -

Matural Resource Tax

23,874,965

Property 1ax - 15499175 - -
Land renral - 602,745 696 - 258,519,584
Ticense duty - 6,000,000 z
Foes, charges and other 23,600,000 -
pavables
Total 7,727,590,581 45,491,129.658 7,178,655,786  1.286,548,373
Valuwe added tax (VAT)
The Group has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VA rates 8% - 10%

Corporate income fax (CIT)

The companies in the Group have to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Property tax, Land rental

Property tax is paid according to the notices of the tax department.

Oiher raxes

The Group declares and pays these taxes according to prevailing regulations,

Beginning balance

197,499,260

197,499 260

397,671,601

3,039,320
386317929
8,314,352
595,170.861

14,  Short-term acerned expenses
Ending balance
Accrued expenses to related parties -
Tan Canz llong Neoc Phu Quoc Investment .
Logistics JSC. - Expenscs for transportation
,ji-r:c?:rr.md expenses to other organizations and 1,957,069,609
individuals
Loan intcrest expenses
Expenses for transporl, stevedoring 1.928.815,609
Electnicity charge 28,254,000 o
Tuotal 1,957.069,609
15.  Other short-term payables

Ending balance

Beginning balance

These Notes form an wniegral part of and should be read i confynciion with the Consolidhned Finanicial Sarements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lat Ward, Thu Duec Ciry, 1o Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Payables to reluted parties
Allowance for BOD, BOS
Saigon Newport One Member LLC.

Ending balance
225,043,510
162,000,000

23,321,516

Beginning balance
341,765,000
162,000,000

Tan Cang Waterway Transport 15C 22810000

Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment 917000 173.965.000
Logistics JSC. - receipts and payments on behall 16,912,6 Fr
Cat T.ai Logistics J5C. - Expenses [or transport 5,800,000
Payables to other organizations and individuals 6,648,156, 180 7300795931

Trade Union’s expenditure

Social msursmee, health insurance. imemployvmen!

insurance premiums
Short-term deposits received
vvidends payable
Payments on behalf payable
Cither short-term pavables
Total

53,639,390

|31, 800000
5.725,205,085
477:296.20]1
266,215,504

6,873,199,696

38,209 244

566,550,000
5.026,596,633
1,133,257286

22,054,032

T1a.

7.732,560,931
The Group has no other overdues payables.

Borrowings

l6a. Short-term borrowings

This is the current portions of long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam — e Chi Minh City Branch (Refer to Note V.16b).

The Group has solvency to Tepay current portions of long-term loans.

16b. Long-term borrowings

I'his is the long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam — llo
Chi Mmh City Branch from 16 October 2024 1o invest in fixed assets which are 3 tractors. the loan
term is 60 months starting rom the following day of the disbursement date to the matunty date
specified in the bill of debt. The interest rate of the lvan is 6.8% per year. This loan 1s secured by
mortgaging the asscts formed from the loan capital.

The Group has solvency to repay long-term loans.

Payment schedule of long-term loans from bank 15 as follows:
Ending balance
1.631.400.000
12,099,500,000

Beginning balance
543,800,000
2,175.200.000

From or under | year
Ower T year Lo § years

Taotal 13,730,900,000 2,719,000,000
17, Bonpus and wellare funds
B ol Inerease duc to Ending
I:rg:unllng e appropriation Dishursement b;llﬂhl;::
f AR TR from profit during the yvear
Bonus [und 2,280,774 533 2,000,000 3,775,313,606  (3,747,000,000) 2.307.603,096

These Notes form an integral pave of and shewld be read i conpuniction with the Consolidated Fsancial Siatements
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CAT LAT PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyven Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Puc City, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2023

MNptes to the Consolidated Financial Statements (Cont )

Beginning Other ln-:re_use F]ue e - Ending
. appropriation Disbursement i
balance increase : balance
s from profit during the year

Welfare fund 476,080,614 1,255.828,402 (1,247.275.000) 490,114 059
Bonus fund for the | s : 5

) 4 2 2.2 : 2
Cxscutive Oificers 85 913—82 - 2@?._58_]3? ) {29 _,_JE,] 36} ) 4q 359..88
Total 2,761 -73{??_!]_13 4,000,000 5,323,400,144 (5.286,533,136)  2,802,582,037

These Notes forn an tniegral part ol und showld b rrad m confanction with the Con solidated Fimgncin Srsiments
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CAT LATI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuven Thi Dink Road, Cat Lai Ward, Thu Puc City, He Chi Minh Cily, Vietnam

COMSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 20235
Notes to the Consolidated Financial Statements (Conr)

18h. Details of owner’s capital contribution

18e,

The State’s investment capilal

Saigon Newport One Member Limited Liability
Carporation

Valuntary Youth Public Benefit Service Co.. Ltd.
(mher sharcholders’ contribution capiial

Share premiums

Tuotal

Shares

Number of ordinary shares regisiered (o be issued
Number of ordinary shares already issued

Number of putstanding ordinary shares

Face value per outstanding sharg: VND 10,000

Fnding balance

Beginning balance

162.14%,200,000
87.164,700,000

74,987, 500,000
177.850,800,000
60,123,448,000

400,123 ,448.000

162,149,200,000
87, 161,700,000

74.987,500,000
177.850,800,000
60,123.448.000
400,123,448,000

Ending balance

34,000,000
34,000,000
34,000,000

Beginning balance
34,000,000
34,000,000
34,000,000

These Notes foim an titsgral par of and should be read in conuretion wirh the Conselidated Financiof Statemants



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nouyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh Uiy, Vietnam

CONSOLIDATEDR FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Motes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

VI. ADDITIONAT. INFORMATION ON THE TTEMS OF THE CONSOLIDATED INCOME

STATEMENT

L Revenue from sales of merchandise and rendering of services

Revenue from seaport leasing services
Revenue from transport services

Revenue from stevedonng cquipment leasing
SETVICES

Revenue from sales of merchandise

Orther revenue

Total

Current year

152,500.000,000
218,797.120,709

22.610,459,328

B,172.266.114

Previous yvear
153,000.000.000
131,055 558,684

23,800,483,512

588282710
|4, 1414374 365

400.079.846,151

3212,588,099.271

2, Casts of sales

Costs of sales

Currcnot your

Previous vear

255,256.968,372

183,094,009.953

Tatal

3. Finapcial income

Interest from bank deposits

Exchange gain arising from transactions m [oreign
CUTTCNCICS

Total

255,256,968,372

183,094,099,953

Current year

6,217,068,242

5,21 1,928

Previous vear

6,222,280,170

0136.414.615

9.178,573,410

4. Financial expenses

[nterest SAPENSES

Exchange loss arising from transactions m foreign
currencies

Currcnt year

Previous year

473,001,347

236,560,212

Total

5 Selling expenses

Fxpenses for external services
Other expenscs
Total

. (zeneral and administration expenses

Labor costs

Materials, supplies

709,561,559

35,965,293

35,965,293

Current year

Previous year

621,280,018
1,128,294,784

720,954,000
387666560

1,108,620,560

Current vear

17.469.791.846

159,741,279

Previous year

15,483.246903
125,633,778

Thesn Notes form an miegral part of and showld be read in conpuncacit with the Conzolidated Finoncial Stafeiments



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh Ciry, Viemam

CONSOLIDATED FINAMCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 Decernber 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Office supplies
Depreciation/amortization of fixed assets
Taxes, [ees and legal fees

Allowance [or doubtful debts

Expenses for external services

Cither ¢xpenses

Total

7. {her income

Proceeds [rom selling used scraps, materials

Gain on disposal and liquidation of fixed assets

(ther meome
Totul

5. (Jther expenses

Expenses for enforcement of judgments on
business cooperation contract dispules

Cher expenses
Tatal

9. Earnings per share (“EPS™)

Accountimg profit after corporate income Lax of

the Parent Company’s shareholders
Appropriation bonus and welfare funds
Profit used to calculate basic EPS

Average number of ordinary shares outstanding

during the year
Basic EPS

Prepared by

Currenot year

$35,006,479
1,802,971,602

21,499175
1,354,082,025
4.526.863,399
7,022,250,108

Previous year

458.937.833
1,979,579,510
26684175
3,580,993 812
3.965,070,556
6,447 861,233

32,892,205,913

Cuorrent vear
54,750,000
4,736,030,114
9.402.476

32,068.007.840

Previous vear

30310000
4,242 4472 328

15

4,800,182.590

Currcnt year

4,395,064

4272.752.343 ©

Previous year

1.518.542.400

291.552.539

4,395,064

1,810,018,939

Current year

Previous year

98,705,767 ,929

(4,719.142.008)

93.986.625.921]
34,000,000

2.764

97 374 835,265

_ (A.796.214.534)

02 578,620,731

34,000,000

2,723

Chief Accountant

Prepared on 29 January 2026

Vo Thai Hau

Nguyen Viet Truong

These Notes form an twtegral port of ead showlif be read in tonpuncifon with the Consalidofed Financiol Stotenienrs
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